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ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΟ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ

Το Ελατοχώρι σε Γιορτή: Γεύσεις, φύση 
και γαστρονομία έσμιξαν στα Πιέρια

ΩΘΗΣΗ ΣΤΟΝ ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ 365 ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Άδεια λειτουργίας 
για το κλειστό γυμναστήριο – 

κολυμβητήριο στο Β’ ΔΑΚ 
για πρώτη φορά 

μετά από 40 χρόνια

Ανάμεσα στους γίγαντες
 της Ελληνικής Οικονομίας 

η «ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ 
ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΑΒΕΕ»

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΟ ΡΟΥΤΣΙ

Μήνυμα για αλήθεια 
και δικαιοσύνη στα Τέμπη

Ξεκίνησε με Αγιασμό 
η νέα χρονιά 

για τον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών 

Περίστασης 

Ενημερωτική σύσκεψη 
στην Π.Ε. Πιερίας 
για την ευλογιά 

των αιγοπροβάτων

Συνάντηση Προέδρου 
Επιμελητηρίου Πιερίας 

με τον Πρόεδρο και στελέχη 
του ΔΙ.ΠΑ.Ε. – Τμήμα 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
Κατερίνης

Στα «τυφλά» οι οδηγοί 
λόγω βανδαλισμένων 

πινακίδων 

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΔΑΠ – ΑΜΕΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ένας φωτεινός 
και συμπεριληπτικός χώρος 

για όλα τα παιδιά
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Εκτεταμένες εργασίες οικοδομικού χαρακτήρα με στό-
χο την αναβάθμιση ποιότητας των χώρων του Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία (ΚΔΑΠ 
– ΑμεΑ), του δημοτικού κτιρίου της οδού 19ης Μαΐου, 
όπου φιλοξενείται και η «Μέριμνα Παιδιού» υλοποιεί ο 
Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Προσχολικής Αγωγής και 
Δημιουργικής Απασχόλησης.
Οι εργασίες επικεντρώθηκαν σε στεγάνωση του δώμα-

τος (ταράτσα), ανακαίνισης των αιθουσών (επίστρωση 
δαπέδων με υλικό laminate, τοποθέτηση δαπέδου παζλ 
γυμναστηρίου, χρωματισμούς, συντηρήσεις – επισκευές 
κ.ά.).
Επίσης, διαμορφώθηκε μία νέα μεγάλη αίθουσα, ώστε 

να καλυφθούν οι ανάγκες ενοποίησης των δύο ΚΔΑΠ-Α-
μεΑ (ένα χρόνιο αίτημα των υπαλλήλων που εργάζονται 
στη δομή), για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ωφελού-
μενων και των εργαζομένων. Επιπλέον, διενεργήθηκε 
έλεγχος των συστημάτων πυρόσβεσης προκειμένου 
– σύμφωνα και με τις νέες ισχύουσες πυροσβεστικές δι-
ατάξεις – να εκδοθεί πιστοποιητικό πυρασφάλειας. Όπου 
απαιτήθηκε έγινε και αντικατάσταση εξαρτημάτων πυρα-
νίχνευσης, καθώς και υλικών για την πυρασφάλεια, όπως 
π.χ. αντλίες πυρόσβεσης κ.ά. Παράλληλα, έγινε προμή-
θεια νέων επίπλων και οργάνων γυμναστικής, ενώ έχουν 
προγραμματιστεί παρεμβάσεις για:
•	 την ολοκλήρωση της περίφραξης του περιβάλ-

λοντος χώρου
•	 τη δημιουργία «θεραπευτικού κήπου»
•	 την επίστρωση με κυβόλιθους τμημάτων του 

αύλειου χώρου με επίκεντρο την πλακόστρωση που οδη-
γεί στην συμπεριληπτική παιδική χαρά ώστε να διασφαλί-
ζεται η άνετη πρόσβαση κ.ά.
•	 την ασφαλτόστρωση του χώρου στάθμευσης 

καθώς και του γηπέδου μπάσκετ
Χώρος φωτεινός και φιλόξενος για όλους

«Στον Δήμο Κατερίνης χτίζουμε ένα μέλλον πιο φωτει-
νό, πιο δίκαιο και φιλικό για όλους. Παράλληλα με τη δη-
μιουργία της πρώτης για τον τόπο μας συμπεριληπτικής 
παιδικής χαράς, ανακαινίσαμε τους χώρους του Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία. Σε ένα 
όμορφο περιβάλλον, τα παιδιά μας απολαμβάνουν ποι-
οτικές παροχές από τα στελέχη και το προσωπικό μας» 
τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος 
συνοδευόμενος από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, Μιχάλη 
Γεωργιάδη πραγματοποίησε αυτοψία στους χώρους του 
ΚΔΑΠ.
«Είμαστε πάντα δίπλα στα παιδιά μας. Οι ανανεωμένοι 

χώροι της δομής, αγκαλιάζουν κάθε παιδί, ανεξάρτητα 
από τις δυνατότητές του. Χώροι φιλικοί για τα παιδιά του 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης, της Μέριμνας Παι-
διού αλλά και για όλα τα παιδιά» σημείωσε ο Δήμαρχος.
Σύγχρονες προδιαγραφές
Από την πλευρά του ο κ. Γεωργιάδης υπογράμμισε: 

«Βρισκόμαστε σε έναν χώρο πλήρως λειτουργικό και 
προσαρμοσμένο στις ανάγκες των παιδιών που φιλοξενεί. 
Στόχος μας είναι – με την ολοκλήρωση των προγραμμα-
τισμένων παρεμβάσεών μας – το ΚΔΑΠ – ΑμεΑ να αποτε-
λεί πρότυπο και να πληροί όλες τις σύγχρονες προδιαγρα-
φές, ώστε τα παιδιά μας να ζουν στην καθημερινότητά 
τους, μία δομή που να αξίζει στα όνειρά τους». 
Παράλληλα με τον Δήμο Κατερίνης, καθοριστική 

στην ανανεωμένη εικόνα του ΚΔΑΠ – ΑμεΑ ήταν και 

η συμβολή δωρητών, για την προσφορά των οποίων 
ο αντιδήμαρχος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες. Συγκε-
κριμένα, ευχαριστίες εκφράζονται προς: τo κατάστημα 
ανταλλακτικών αυτοκινήτων Γεωργίου Ζαντόπουλου για 
την αλλαγή του laminate της μεγάλης αίθουσας, τον Συ-
νεταιρισμό Ραδιοταξί Κατερίνης και τον Πρόεδρο Γεώργιο 
Παρθενίδη, για την αντικατάσταση του υφάσματος ενός 
τριθέσιου καναπέ και δύο πολυθρόνων, την Υπεραγορά 
Τροφίμων Πίτσιας Α.Ε. για τα υλικά κατασκευής του θε-
ραπευτικού κήπου.
Ευχαριστίες για την πρώτη συμπεριληπτική παι-

δική χαρά
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στην πρώτη συμπεριλη-

πτική παιδική χαρά της Κατερίνης, η οποία λειτουργεί 
ήδη από τις αρχές του καλοκαιριού στον περιβάλλοντα 
χώρο του ΚΔΑΠ. Η παιδική χαρά, έκτασης 300 τ.μ., 
δημιουργήθηκε χάρη στη δωρεά του Σωματείου Κοινω-
νικής Μέριμνας «Ειρήνη», έπειτα από πρωτοβουλία του 
Αντιδημάρχου Μιχάλη Γεωργιάδη, και διαθέτει σύγχρονα 
προσβάσιμα παιχνίδια και δάπεδο ασφαλείας, για παιδιά 
με και χωρίς αναπηρίες.
«Το έργο αυτό είναι απόδειξη ότι η συμπερίληψη μπορεί 

να γίνει πράξη, μέσα από συνεργασία και κοινό όραμα» 
τόνισαν ο Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος, εκφράζοντας τις 
θερμές ευχαριστίες τους προς το Σωματείο «Ειρήνη» για 
τη σημαντική προσφορά του.

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΔΑΠ – ΑΜΕΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ένας φωτεινός και συμπεριληπτικός χώρος για όλα τα παιδιά

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025 
τηλεδιάσκεψη με τη συμμετοχή φορέων, συλλό-
γων και επιχειρήσεων που θα λάβουν μέρος στο 2ο 
Olympus Adrenaline & Nature Festival. Η διαδικτυακή 
συνάντηση επιβεβαίωσε την καθολική στήριξη της το-
πικής κοινωνίας και έδωσε το σήμα ότι η διοργάνωση 
εισέρχεται πλέον στην τελική ευθεία.
Μετά την απόλυτα επιτυχημένη πρώτη χρονιά του 

2024, το φεστιβάλ επιστρέφει για δεύτερη συνεχή 
χρονιά στην Πιερία, στις 4, 5 και 6 Οκτωβρίου 2025, 
εδραιώνοντας τη θέση του ως μια πολυδιάστατη γιορ-
τή της φύσης, του πολιτισμού, της περιπέτειας και 
της αυθεντικής εμπειρίας.
Το 2ο Olympus Adrenaline & Nature Festival διορ-

γανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και 
τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), σε συνεργασία με τον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου, ενώ την επιμέλεια της διοργάνωσης 
έχει η εταιρεία «Open Ways Events & Travel». Το 
φεστιβάλ τελεί υπό την Αιγίδα του Ελληνικού Οργανι-
σμού Τουρισμού (ΕΟΤ).
Το φεστιβάλ θα αναδείξει το φυσικό μεγαλείο του 

Ολύμπου και των Πιερίων, την πλούσια ακτογραμμή, 
την τοπική γαστρονομία αλλά και την πολιτιστική 
κληρονομιά της Πιερίας. Για τρεις ημέρες, επισκέπτες 
και κάτοικοι θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν 
σε δράσεις υπαίθριας αναψυχής, αθλητισμού, πολι-
τισμού και γαστρονομίας, ενώ παράλληλα θα γνωρί-
σουν από κοντά την ποικιλία των τουριστικών υπηρε-
σιών της περιοχής.
Φέτος, το πρόγραμμα εμπλουτίζεται με μια ακόμη 

καινοτομία: η τρίτη ημέρα του φεστιβάλ θα είναι αφι-
ερωμένη σε μαθητές σχολείων της Πιερίας, μέσα από 
ειδικά διαμορφωμένες δραστηριότητες που θα φέ-
ρουν τη νέα γενιά πιο κοντά στη φύση, τον πολιτισμό 
και τις τοπικές παραδόσεις.
Στη φετινή διοργάνωση παρουσιαστής θα είναι ο 

δημοσιογράφος Χρήστος Νέζος. Όλες οι δράσεις του 
φεστιβάλ θα προσφέρονται δωρεάν από τις επιχειρή-
σεις, τους φορείς και τους συλλόγους της περιοχής, 
αναδεικνύοντας την ποιότητα, την ποικιλομορφία και 
τη συνεργασία που διακρίνει την τοπική κοινωνία.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 

δήλωσε χαρακτηριστικά: «Με μεγάλη χαρά βλέπουμε 

το Olympus Adrenaline & Nature Festival να γίνεται 
σημείο αναφοράς για την Πιερία και πανελλαδικά, κι-
νητοποιώντας φορείς, επιχειρήσεις, συλλόγους σε μια 
κοινή προσπάθεια ανάδειξης του τόπου μας. Είμαστε 
πλέον στην τελική ευθεία και είμαι βέβαιη πως, όπως 
και πέρυσι, έτσι και φέτος, θα προσφέρουμε μια μο-
ναδική εμπειρία σε όλους τους επισκέπτες και τους 
συμμετέχοντες».

Στην τελική ευθεία οι προετοιμασίες για το 2ο Olympus 
Adrenaline & Nature Festival
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Για πρώτη φορά μετά από 40 χρόνια, το Κλειστό Γυμνα-
στήριο – Κολυμβητήριο στο Β’ Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο 
Κατερίνης «Θεόδωρος Διαμαντόπουλος», μετά από συ-
ντονισμένες πρωτοβουλίες του Αντιδημάρχου Παιδείας, 
Αθλητισμού & Δημοτικού Ωδείου Γιώργου Κοκαβίδη απέ-
κτησε επίσημη άδεια λειτουργίας.
Τη σχετική απόφαση της Αντιδημαρχίας Τεχνικών 

Έργων που επισφραγίζει μια πολύμηνη προσπάθεια της 
νέας δημοτικής διοίκησης για την εξασφάλιση της αδειο-
δότησης, ανακοίνωσε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 
Ντούμος στη διάρκεια της πρόσφατης συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Η συγκεκριμένη άδεια – κατηγο-
ρίας Δ – επιτρέπει τη διεξαγωγή αγώνων οποιασδήποτε 
κατηγορίας, πλην των επαγγελματικών.
Στις εγκαταστάσεις μπορούν πλέον να φιλοξενηθούν 

προπονήσεις και αγώνες Πάλης, Τζούντο, Καράτε, Κο-
λύμβησης και Ενόργανης Γυμναστικής, ενώ ήδη έχουν 
προγραμματιστεί διασυλλογικοί και τοπικοί αγώνες κο-
λύμβησης έως τα Χριστούγεννα.
Όπως σημείωσε ο Δήμαρχος: «Καταφέραμε, μετά από 

40 χρόνια, να εξασφαλίσουμε την πρώτη επίσημη άδεια 
λειτουργίας για το κλειστό γυμναστήριο – κολυμβητή-
ριο. Ήταν μια δύσκολη αλλά αποφασιστική προσπάθεια, 
με πολλές μελέτες και συνεχή πίεση προς τις υπηρεσίες 
μας, τις οποίες ευχαριστούμε θερμά. Δημιουργούμε τις 
προϋποθέσεις για επάρκεια χώρων και καλύτερη ποιότη-
τα υπηρεσιών προς όλα τα αθλητικά σωματεία και τους 
αθλητές της πόλης μας».
Ολοκληρωμένη και υψηλού επιπέδου λειτουργία
Από την πλευρά του ο κ. Κοκαβίδης, αφού εξέφρασε 

ευχαριστίες για την συμβολή τους στα στελέχη του τμή-

ματος αθλητικής ανάπτυξης και της τεχνικής υπηρεσίας 
του Δήμου Κατερίνης τόνισε: «Παραλάβαμε παντού 
εγκαταλελειμμένες και μη αδειοδοτημένες αθλητικές 
εγκαταστάσεις. Με συστηματική δουλειά προχωρήσαμε 
στην καταγραφή και την αδειοδότηση, ξεκινώντας από 
το Δημοτικό Κολυμβητήριο (άδεια κολυμβητικών δεξα-
μενών) του Β’ ΔΑΚ. Είναι πλέον εφικτή σε καθημερινή 
βάση, τόσο η υλοποίηση του σχολικού προγράμματος 
κολύμβησης όσο και η απρόσκοπτη λειτουργία του για 
όλους τους δημότες, με έμφαση και στα ΑμεΑ. Παράλλη-
λα με μία σειρά παρεμβάσεων, αποδεικνύουμε έμπρακτα 
τη δέσμευσή μας για αναβάθμιση του αθλητισμού και 
την παροχή ποιοτικών εγκαταστάσεων σε αθλητές, συλ-
λόγους και πολίτες».
Όπως είναι γνωστό, ο Δήμος Κατερίνης έχει θέσει σε 

πλήρη εφαρμογή ένα εκτεταμένο πρόγραμμα ενίσχυσης 
και αναβάθμισης των αθλητικών υποδομών στο Β’ ΔΑΚ 
και συγκεκριμένα:
-Ενεργειακή αναβάθμιση της κεντρικής σάλας και του 

Δημοτικού Κολυμβητηρίου.
-Σύνδεση με το φυσικό αέριο.
-Νέες υποδομές: σχεδιασμός και κατασκευή αποδυτη-

ρίων και WC στο βοηθητικό προπονητήριο του Β’ ΔΑΚ, 
ώστε να μπορεί να φιλοξενεί κλιμάκια εθνικών ομάδων 
και να παρέχει σύγχρονες εγκαταστάσεις σε όλα τα σω-
ματεία.
Επιπλέον έχουν ολοκληρωθεί σημαντικές βελτιώσεις στο 

κολυμβητήριο, που σηματοδοτούν μία ολοκληρωμένη και 
υψηλού επιπέδου λειτουργία των υποδομών όπως π.χ.:
-Εγκατάσταση ηλιακών θερμοσιφώνων για ζεστό νερό 

στα αποδυτήρια.

-Αναβάθμιση φωτισμού και καθαριότητας.
-Τοποθέτηση νέου υποσταθμού ηλεκτροδότησης κ.ά.
-Απασχόληση με συμβάσεις έργου (πλήρους απασχόλη-

σης):
-ναυαγοσώστη για την ασφάλεια αθλητών και κοινού
-για καθημερινή συντήρηση στις πισίνες (από εξειδικευ-

μένο συνεργείο).
-για την συντήρηση καυστήρα φυσικού αερίου και 

αντλιών θερμότητος
-με εταιρεία ελέγχου ποιότητας νερού.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Άδεια λειτουργίας για το κλειστό γυμναστήριο – 
κολυμβητήριο στο Β’ ΔΑΚ για πρώτη φορά 

μετά από 40 χρόνια

Με στόχο την ανάδειξη της τουριστικής Πιερίας 
και την ευαισθητοποίηση για την ασφάλεια στις 
ακτές, ο συμπολίτης μας και προπονητής κολύμ-
βησης του Κολυμβητικού Ομίλου Κατερίνης «ΠΟ-
ΣΕΙΔΩΝ – Swimming» Γιώργος Παπαδόπουλος δι-
ένυσε κολυμπώντας (την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 
2025) σε 13 ώρες και 30 λεπτά, 41 χιλιόμετρα, 
από τους Νέους Πόρους έως την Παραλία Κατερί-
νης.
Με τη διακριτική αλλά καθοριστική υποστήριξη 

της LIFEGUARD PATROL του Δημήτρη Λάμπρου, η 
εντυπωσιακή αυτή διαδρομή ανέδειξε όχι μόνο το 
φυσικό κάλλος της περιοχής, αλλά και την συνεχή 
ναυαγοσωστική κάλυψη και ασφάλεια που διαθέ-
τουν οι παραλίες του τόπου.

Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος τον 
υποδέχτηκε την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025 στο 
γραφείο του με θερμά συγχαρητήρια, επισημαίνο-
ντας τη δύναμη, την ανιδιοτέλεια και το παράδειγ-
μα προσφοράς που εκπέμπει η πρωτοβουλία του. 
«Είναι μια πράξη που αποδεικνύει πως η αγάπη για 
τον τόπο και το πάθος για τη θάλασσα μπορούν 
να εμπνεύσουν και να ενώσουν ολόκληρη την 
τοπική κοινωνία», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. 
Ντούμος.
«Κάθε χιλιόμετρο ήταν αφιερωμένο στις ακτές 

μας και στην ασφάλειά τους. Ευχαριστώ από καρ-
διάς τον Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο Γιώργο Κο-
καβίδη, τον Δημήτρη Λάμπρου, τον σύλλογό μου, 
καθώς και όλους όσοι στάθηκαν στο πλευρό μου», ανέφερε συγκινημένος ο Γιώργος Παπαδόπουλος.

41 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ – ΑΠΟ ΤΟΥΣ Ν. ΠΟΡΟΥΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΓΕΜΑΤΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ

«Ρεκόρ αγάπης» για τις ακτές της Πιερίας από τον 
προπονητή κολύμβησης Γιώργο Παπαδόπουλο

ΕΓΚΑΡΔΙΑ ΥΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ι. ΝΤΟΥΜΟ

Μια ευχάριστη, ψυχαγωγική επίσκεψη δέχτηκε το ΚΑΠΗ Κατερίνης από ομάδα ηλικιωμένων, από τη Ρουμανία – με-
λών του προγράμματος «Pro European Education Plus».
«Η ψυχαγωγία και η κοινωνικοποίηση είναι ζωτικής σημασίας για την ευημερία των ηλικιωμένων μας. Χαιρόμαστε 

που μοιραζόμαστε αυτές τις όμορφες στιγμές με τους φίλους μας από τη Ρουμανία ενισχύοντας έτσι και τους δε-
σμούς μεταξύ των δύο χωρών» τόνισε κατά τη διάρκεια εγκάρδιας υποδοχής της ομάδας, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνι-
κής Προστασίας Νίκος Τσιαμπέρας.
Την αποστολή συνόδευαν οι υπεύθυνες υλοποίησης του προγράμματος Λουίζα Δημητρίου και Ελένη Μανζαρίδου, 

με τις οποίες συζητήθηκε και το ενδεχόμενο μελλοντικής συνεργασίας.
Οι Ρουμάνοι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις δομές και τα προγράμματα που υλοποιεί το ΚΑΠΗ, 

όπως δράσεις ψυχαγωγίας, κοινωνικές δραστηριότητες και υπηρεσίες υποστήριξης ηλικιωμένων. Εντυπωσιάστηκαν 
τόσο από τη ζεστή φιλοξενία των μελών όσο και από την ομορφιά του πάρκου της Κατερίνης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Γέφυρα φιλίας - Ρουμάνοι επισκέπτες στο ΚΑΠΗ Κατερίνης
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1519 ΤΡΙΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025 ΤΙΜΗ 1,5 €

Ο Δήμος Κατερίνης ενημερώνει τους δημότες ότι, 
απόρροια της εποικοδομητικής συνεργασίας του με 
την Enaon EDA, σε πλήρη εξέλιξη είναι η υλοποί-
ηση του έργου κατασκευής του δικτύου διανομής 
φυσικού αερίου στην πόλη μας, με εντατικοποίηση 
των εργασιών, σύμφωνα με τον προγραμματισμό.
Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Κατερίνης ζητά την 

κατανόηση των δημοτών μας, καθώς η όχληση από 

τις εργασίες θα είναι παροδική, ενώ τα οφέλη ιδι-
αίτερα σημαντικά, τόσο σε επίπεδο εξοικονόμησης 
πόρων από τη χρήση σε δημοτικές εγκαταστάσεις, 
σχολεία κ.ά., όσο και για τα νοικοκυριά της πόλης 
μας.
Παράλληλα, αναμένεται και μείωση του ενεργει-

ακού αποτυπώματος, συμβάλλοντας στη βιώσιμη 
ανάπτυξη.
Σταδιακά, ανάλογα με την πρόοδο των εργασιών 

και προκειμένου να ολοκληρωθούν οι παρεμβάσεις 
με όλα τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας τα συ-
νεργεία προβαίνουν σε μερική κατάληψη οδοστρώ-
ματος κατά μήκος των οδών επέκτασης.
Αναμένεται πολύ σύντομα να επιτευχθεί ο στόχος 

που έχει τεθεί για την κάλυψη με φυσικό αέριο του 
συνόλου σχεδόν της πόλης μας, σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα. Ο Δήμος Κατερίνης παραμένει σε 
συνεχή συντονισμό με την Enaon EDA, ώστε το 
έργο να ολοκληρωθεί με τον καλύτερο δυνατό τρό-

πο και με τη μικρότερη δυνατή ταλαιπωρία για τους 
δημότες.
Η ταυτότητα του έργου
Υπενθυμίζεται ότι το έργο ανάπτυξης του δικτύου 

διανομής φυσικού αερίου στην Κατερίνη, αλλά και 
στην πόλη της Αλεξάνδρειας είναι συνολικού προϋ-
πολογισμού 14,3 εκατ. ευρώ και συγχρηματοδοτεί-
ται από ίδια κεφάλαια της εταιρείας και πόρους του 
ΕΣΠΑ, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, το έργο ξεκίνησε με πόρους 
του ΕΣΠΑ 2014 – 2020 και θα ολοκληρωθεί μέσω 
του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία 2021-2027.
Στην Κατερίνη, το έργο προβλέπει την κατασκευή 

συνολικά περίπου 120 χλμ δικτύου χαμηλής και 
μέσης πίεσης και τη σύνδεση άνω των 3.300 κατα-
ναλωτών όλων των κατηγοριών (οικιακών, εμπορι-
κών, βιομηχανικών).

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εργασίες ανάπτυξης δικτύου φυσικού αερίου στην Κατερίνη 

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του Λυκείου Ελληνί-
δων Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελλη-

νίδων Κατερίνης εκφράζει δημόσια τις ειλικρινείς 
ευχαριστίες στη Διευθύντρια του 4ου Γυμνασίου 
Κατερίνης Ευανθία Δαλαμήτρα, για την πολύ-
πλευρη συμπαράσταση στο παραγωγικό έργο του 
Λυκείου, υποστηρίζοντας διαρκώς με ευγένεια και 
διάθεση προσφοράς τις πρωτοβουλίες μας.

Επίσης ευχαριστεί τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης 
Γεώργιο Κοκαβίδη, ο οποίος από τον θεσμικό 
του ρόλο με πνεύμα συνεισφοράς συμβάλλει 
στην λειτουργική αρτιότητα της εκπαιδευτι-
κής διαδικασίας του σχολείου και έμμεσα στις 
δράσεις του Λυκείου των Ελληνίδων Κατερί-
νης.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ευχαριστήριο του Λυκείου 
των Ελληνίδων Κατερίνης

Έφυγε από τη ζωή, την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025, 
ο δημοσιογράφος Άκης Ρούσσος, νοσηλευόμενος στο 
Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, μετά από γενναία μάχη 
με σοβαρά προβλήματα υγείας. Την είδηση του θανάτου 
του έκανε γνωστή με ανάρτησή του ο Ευγένιος Ολύμπι-
ος, σκορπίζοντας θλίψη στην τοπική κοινωνία της Πιερί-
ας.
Ο Άκης Ρούσσος υπήρξε για πολλά χρόνια ενεργός στον 

χώρο των μέσων μαζικής ενημέρωσης της περιοχής, υπη-
ρετώντας με συνέπεια την ενημέρωση και την αλήθεια. 
Με τον δικό του ξεχωριστό τρόπο, άφησε το αποτύπωμά 
του στον δημόσιο λόγο και την επικοινωνία.
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει. Ειλικρι-

νή συλλυπητήρια στους οικείους του.

Θλίψη στην Πιερία για τον θάνατο
 του Άκη Ρούσσου

Σύμφωνα με ενημέρωση από τον ΔΕΔΔΗΕ, έχουν προγραμματιστεί οι παρακάτω διακοπές στην ηλεκτροδότη-
ση, για σήμερα Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2025:
ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ (βόρεια του ξενοδοχείου Poseidon Palace)
Ώρες: 08:00 – 10:00
ΛΙΤΟΧΩΡΟ (περιοχή Κοιμητηρίου – I.N. Αγίου Αθανασίου)
Ώρες: 13:00 – 14:00

Προγραμματισμένες διακοπές 
ηλεκτροδότησης 

Κλειστό θα παραμείνει το ΚΕΠ Δίου έως και την Πα-
ρασκευή 3 Οκτωβρίου 2025.
Οι πολίτες μπορούν να απευθυνθούν στα ΚΕΠ Κο-

νταριώτισσας, Λεπτοκαρυάς ή Λιτοχώρου, ή να υπο-
βάλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά στην ιστοσελί-

δα: aitiseis-kep.services.gov.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας:
ΚΕΠ Κονταριώτισσας: 2351352403
ΚΕΠ Λεπτοκαρυάς: 2352350208
ΚΕΠ Λιτοχώρου: 2352350141 – 2352350135

Κλειστό το ΚΕΠ Δίου έως τις 3 Οκτωβρίου
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Την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 2025 η Αντιπεριφερειάρ-
χης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου συγκάλεσε μαζί με τον 
Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γεώργιο Κεφαλά, 
καθώς και υπηρεσιακά στελέχη της Διεύθυνσης Αγρο-
τικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας ευρεία 
σύσκεψη στην Αίθουσα Συσκέψεων της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας με τους αιγοπροβατοτρόφους του Ν. 
Πιερίας, με θέμα την ενημέρωση και τον συντονισμό 
δράσεων σχετικά με την ευλογιά των προβάτων στην 
Πιερία και τα μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης.
Εκτός από τους άμεσα ενδιαφερόμενους (αιγοπρο-

βατοτρόφοι), στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο 
Δημάρχος Δίου – Ολύμπου κ. Γερολιόλιος Βαγγέλης, ο 
εκπρόσωπος του Δήμου Κατερίνης κ. Χρήστος Λάζος, ο 
εκπρόσωπος του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού κ. Χλέμες 
Στυλιανός, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Δίου - Ολύμπου 
αρμόδιος στα θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Αθανάσι-
ος Καλαϊτζής, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. 
Κωνσταντίνος Πίτσιας, ο Προϊστάμενος της Αστυνομι-

κής Δ/νσης κ. Γεώργιος Κουκουσέλας, ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος της Π.Ε. Πιερίας κ. Θανάσης Λιακόπουλος 
και ο πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας, 
αρμόδιος για αγροτικά ζητήματα, κ. Δημήτριος Τσιμή-
τρης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αιγοπροβατοτροφων 
Ν. Πιεριας «Ο Αγιος Μοδεστος» κ. Κώστας Κούβαρος, 
ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Καρίτσας και 
της Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών Όλυμπος 
– Πιερία ο κ. Φόλιος Διονύσης, αιγοπροβατοτρόφοι και 
λοιποί εμπλεκομένοι φορείς.
Στη σύσκεψη παρουσιάσθηκε η υφιστάμενη κατάστα-

ση της επιδημίας της ευλογιάς των αιγοπροβάτων στο 
Ν. Πιερίας, με τα κρούσματα να έχουν φτάσει τα δώδε-
κα, και αναλύθηκαν τα προβλεπόμενα μέτρα, σύμφωνα 
με το σχέδιο έκτακτης ανάγκης για την καταπολέμηση 
των ασθενειών του Παραρτήματος I του Π.Δ. 138/1995 
(ΦΕΚ 7121/Β΄/2023), το οποίο εφαρμόζεται σε όλη την 
ελληνική επικράτεια.
Στα μέτρα αυτά συμπεριλαμβάνεται η υποχρεωτική 

θανάτωση όλων των ζώων της πληγείσας εκτροφής 
εντός αυτής, ο ορισμός των ζωνών προστασίας, επιτή-
ρησης και της περαιτέρω απαγορευμένης ζώνης, όπου 
τηρούνται αυστηρά μέτρα βιοασφάλειας (π.χ. απολυ-
μάνσεις οχημάτων και εργαλείων, περίφραξη εγκατα-
στάσεων και τακτικός καθαρισμός τους, περιορισμός 
εισόδου στην εκτροφή κλπ).
Επίσης, ανακοινώθηκε ότι κηρύχθηκε η Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας σε Κατάσταση Ειδικής Κινητοποί-
ησης Πολιτικής Προστασίας καθώς και η έναρξη σημεί-

ων απολύμανσης στην Π.Ε. Πιερίας. Επιπλέον, ζητήθηκε 
η πλήρης συμμόρφωση με τα μέτρα βιοασφάλειας από 
όλους, με τη συνδρομή της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Πιερίας.
Οι κτηνοτρόφοι ζήτησαν τη βοήθεια της Αντιπεριφε-

ρειάρχη Πιερίας και του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής 
Οικονομίας της Π.Κ.Μ., τη συνδρομή της αστυνομίας και 
την αύξηση των ελέγχων στις μετακινήσεις των ζώων, 
την επιτάχυνση των αποζημιώσεων για τις θανατώσεις 
των ζώων και την περαιτέρω οικονομική τους στήριξη 
με παρεμβάσεις στα αρμόδια υπουργεία.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας και ο Αντιπεριφερειάρ-

χης Αγροτικής Οικονομίας της Π.Κ.Μ., μαζί με τους 
υπαλλήλους της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας στα πλαίσια των αρμοδιοτή-
των τους, διαβεβαίωσαν για τη συνδρομή στους αιγο-
προβατοτρόφους του Νομού μας για την αντιμετώπιση 
της ευλογιάς. Επιπλέον, θα παρέμβουν στο ΥΠΑΑΤ ώστε 
να στηριχθούν οικονομικά οι πληγέντες κτηνοτρόφοι, 
πλήρως και αποτελεσματικά.

Ενημερωτική σύσκεψη στην Π.Ε. Πιερίας για την ευλογιά 
των αιγοπροβάτων

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας ενημερώνει όλους τους 
συναλλασσόμενους στον κλάδο εμπορίας των ακτινιδίων 
(παραγωγούς, εμπόρους, συσκευαστήρια, κλπ) της Πε-
ριφερειακής Ενότητας Πιερίας ότι, σε εφαρμογή της υπ’ 
αριθμ. 9475/136897/10-10-2018 Υπουργικής Απόφασης 
(ΦΕΚ Β’4728/22.10.2018) όπως τροποποιήθηκε και ισχύ-
ει, προβλέπονται τα παρακάτω:
Ως ημερομηνία έναρξης συγκομιδής ακτινιδίων της 

ποικιλίας Hayward, για όλη τη χώρα, ορίζεται η 15η 
Οκτωβρίου κάθε έτους και ως ημερομηνία έναρξης της 
περιόδου εμπορίας στην εγχώρια αγορά η 1η Νοεμβρίου 
κάθε έτους.
Οι υπόλοιπες ποικιλίες συγκομίζονται όταν έχουν απο-

κτήσει βαθμό ωρίμανσης 6,2° Brix ή μέση περιεκτικότητα 
σε ξηρά ουσία ποσοστού 15%.
Τα ακτινίδια μεταφέρονται από τους τόπους παραγωγής 

τους προς εγκαταστάσεις τυποποιητηρίων – συσκευα-
στηρίων που βρίσκονται αποκλειστικά και μόνο εντός της 
χώρας.
Οι τυποποιητές – συσκευαστές οφείλουν να διασφα-

λίζουν σε κάθε περίπτωση, ότι οι ποσότητες ακτινιδίων 
που εισέρχονται σε εγκαταστάσεις τυποποιητηρίων/
συσκευαστηρίων προκειμένου να τυποποιηθούν/συσκευ-
αστούν, έχουν αποκτήσει βαθμό ωρίμανσης 6,2° Brix 

ή μέση περιεκτικότητα σε ξηρά ουσία ποσοστού 15%. 
Επιπλέον οφείλουν να διασφαλίσουν ότι για τα ακτινί-
δια της ποικιλίας Hayward έχει τηρηθεί η ημερομηνία 
έναρξης συγκομιδής. Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων λειτουργεί ψηφιακή 
υπηρεσία με τίτλο «Δηλώσεις Ακτινιδίου προς τυποποίη-
ση/συσκευασία» στην οποία οι τυποποιητές/συσκευαστές 
καταχωρούν υποχρεωτικά, μέχρι το τέλος της επόμενης 
ημερολογιακής ημέρας, τα στοιχεία των παραλαμβανόμε-
νων παρτίδων ακτινιδίων (κωδικό συσκευαστηρίου, ΑΦΜ 
παραγωγού, ημερομηνία παραλαβής, ποσότητα, ποικιλία, 
καταγωγή και Αριθμό Δελτίου Αποστολής).
Οι έμποροι-εξαγωγείς/αποστολείς που εξάγουν προς τρί-

τες χώρες ή αποστέλλουν προς της Ε.Ε. αντίστοιχα, οφεί-
λουν να διασφαλίζουν ότι τα ακτινίδια κατά την εξαγωγή/
αποστολή έχουν αποκτήσει βαθμό ωρίμανσης 6,2° Brix ή 
μέση περιεκτικότητα σε ξηρά ουσία ποσοστού 15% και 
επιπλέον για την ποικιλία Hayward ότι έχει τηρηθεί και η 
ημερομηνία έναρξης συγκομιδής.
Οι έμποροι που διαθέτουν τα ακτινίδια στην εγχώρια 

αγορά, οφείλουν να διασφαλίζουν ότι κατά το χρόνο 
διάθεσης τα ακτινίδια έχουν αποκτήσει βαθμό ωρίμαν-
σης τουλάχιστον 9,5° Brix και επιπλέον για τα ακτινίδια 
της ποικιλίας Hayward ότι έχουν τηρηθεί οι ημερομηνίες 
έναρξης συγκομιδής και εμπορίας.

Κάθε παρτίδα ακτινιδίων που προορίζεται για διακίνηση 
στην εγχώρια αγορά (μετά την τυποποίηση/συσκευα-
σία) ή αποστολή στην Ε.Ε. ή εξαγωγή σε τρίτες χώρες, 
συσκευάζεται υποχρεωτικά σε συσκευασίες καθαρού βά-
ρους 20 κιλών κατ’ ανώτατο όριο.
Η υπηρεσία θα διενεργεί ελέγχους στα τυποποιητήρια/

συσκευαστήρια της περιοχής μας, προκειμένου να δια-
σφαλιστεί η τήρηση της ανωτέρω νομοθεσίας. Σε περί-
πτωση διαπίστωσης παραβάσεων, εφαρμόζονται οι δια-
τάξεις του Ν. 4235/2014 (ΦΕΚ 32/Α’/11-2-2014) σχετικά 
με τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις.
Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση, 

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Δ/νση 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας, στο 
Τμήμα Ποιοτικού και Φυτουγειονομικού ελέγχου και στα 
τηλέφωνα 23513-51119, -116, -128, -252.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Ενημέρωση για τη συγκομιδή και εμπορία ακτινιδίων 
εμπορικής περιόδου 2025-2026
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Στην Ενθρόνιση του νέου Μητροπολίτη Αργυροκά-
στου κ. Ναθαναήλ και στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, 
που τελέστηκε με την ευκαιρία αυτή, συμμετείχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Το απόγευμα του Σαββάτου 20 Σεπτεμβρίου, μετά 

την Ενθρόνιση, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος μετέβη 
στο χωριό Δρόβιανη της Επαρχίας Δελβίνου Βόρειας 
Ηπείρου, όπου προσκύνησε στην πατρική οικία του 
νεοφανούς Οσίου Γερασίμου Μικραγιαννανίτη και 
Υμνογράφου, ο οποίος είχε Βορειοηπειρωτική καταγω-
γή, ασκήτευσε στο Άγιον Όρος και αναγνωρίστηκε ως 
Άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας το 2023.
Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευλογία να γνωρίσει και 

να συναναστραφεί τον νεοφανή αυτόν Άγιο στη Σκήτη 
της Μικρά Αγίας Άννας Αγίου Όρους, επί μία δεκαετία, 

από το 1980 μέχρι την οσιακή κοίμησή του το 1991.
Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε μέχρι την ορεινή Δρό-

βιανη ο Διευθυντής του Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων 
Αργυροκάστρου «Πνοή Αγάπης» Στέφανος Κότης και ο 
τοπικός οδηγός Αλέξανδρος Σέλφο.
Η επίσκεψη άρχισε με υποδοχή στην κεντρική πλα-

τεία της Δρόβιανης από τον Πρεσβύτερο π. Νικόδημο 
Καρκασίνα, φιλόλογο, συγγραφέα και εφημέριο της πε-
ριοχής, ο οποίος καλωσόρισε τους επισκέπτες και τους 
ξενάγησε στο ιστορικό χωριό. Μαζί με τον εφημέριο 
ήταν και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παύλος Τάτσης, 
καθώς και ο Εκκλησιαστικός Επίτροπος Δημήτριος Απο-
στολίδης.
Σημειωτέον ότι η Δρόβιανη αποτέλεσε πνευματικό και 

πολιτιστικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής, όπου καλ-
λιεργήθηκαν τα γράμματα και οι τέχνες και απ’ όπου 
προήλθαν μεγάλες προσωπικότητες της Εκκλησίας, 
των επιστημών, της πολιτικής, επιχειρηματικής και κοι-
νωνικής ζωής.
Τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο, οδήγησε στην εγκατα-

λελειμμένη πλέον πατρική οικία του Αγίου Γερασίμου 
του Υμνογράφου ο Δημοσθένης Αγόρας, ο οποίος φυ-
λάσσει το κλειδί της.
Με ιδιαίτερη συγκίνηση και συναισθηματική φόρτιση, 

ο Μητροπολίτης Κίτρους εισήλθε στην αυλή και στην 
παλαιά οικία, εντός της οποίας διατηρούνται ακόμη τα 
παλαιά έπιπλα, η βιβλιοθήκη, ενώ στους τοίχους βρί-
σκονται οικογενειακές φωτογραφίες μεταξύ των οποί-
ων και εκείνη του Αγίου Γερασίμου.
Η παραπάνω επίσκεψη, εκτός από δυνατά συναισθή-

ματα, συνοδεύτηκε και από πνευματική αγαλλίαση, 
καθώς και από την πικρή αίσθηση εξαιτίας της εγκατά-
λειψης όχι μόνον της συγκεκριμένης οικίας, αλλά και 
γενικότερα του ιστορικού χωριού. Ταυτόχρονα, όμως, 
και η επιθυμία να στηθεί στον τόπο αυτό ένα εικονο-
στάσι-παρεκκλήσιο ως τόπος προσκυνήματος.
Τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο συνόδευσαν, κατά το 

διήμερο ταξίδι στη Βόρειο Ήπειρο, ο οδηγός του Λά-
ζαρος Πασχούλης και οι ιερόπαιδες Αντώνιος Αγγελό-
πουλος, μαθηματικός, και Γεώργιος Τζάγκας, φοιτητής 
Θεολογίας Α.Π.Θ.

Στην πατρική οικία του Αγ. Γερασίμου Υμνογράφου 
ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος

Στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με 
την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γε-
ωργίου, τελέστηκε ο Αγιασμός για το νέο εκκλησιαστικό 
έτος.
Το Παρεκκλήσιο του «Αγίου Φωτίου» και οι πλήρως 

ανακαινισμένοι χώροι του Κέντρου γέμισαν από χα-
ρούμενα παιδικά πρόσωπα, διακονητές, φίλους και 
συμμετέχοντες στις πολλές και ποικίλες δράσεις του 
πνευματικού και πολιτιστικού αυτού χώρου της τοπικής 

Εκκλησίας.
Με την έναρξη του νέου εκκλησιαστικού έτους, στο 

Πνευματικό Κέντρο θα πραγματοποιηθούν ποικίλες ποι-
μαντικές, καλλιτεχνικές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες, στο πλαίσιο της εξωστρέφειας που 
προωθεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος.
Οι δραστηριότητες αυτές περιλαμβάνουν ιερές Ακο-

λουθίες και κατηχητικές συνάξεις όλων των βαθμίδων, 
πολιτιστικές εκδηλώσεις και καλλιτεχνικά προγράμματα, 
εκπαιδευτικά σεμινάρια και βιωματικά εργαστήρια.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των δράσεων θα κυκλοφο-
ρήσει σύντομα, δίνοντας σε όλους τη δυνατότητα να 
συμμετάσχουν ενεργά και να γνωρίσουν τον πλούτο 
της πνευματικής και πολιτιστικής ζωής που προσφέρει ο 
χώρος.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος και το Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος» 
καλούν όλους να γίνουν μέρος αυτής της δημιουργικής 
και πλούσιας σε περιεχόμενο πορείας, που συνδέει την 
πίστη, τον πολιτισμό και την εκπαίδευση.

Αγιασμός για το νέο εκκλησιαστικό έτος 
στον «Άγιο Φώτιο» της Μητρόπολης

Μαθητές από την κοινότητα Κόμπανια Ουγγαρίας υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, την Πέ-
μπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025, στο Δημαρχείο Λιτοχώρου.
Οι μαθητές των τάξεων Γ’ Γυμνασίου, Α’ και Β’ Λυκείου της αδελφοποιημένης κοινότητας συμμετέχουν στο πρόγραμμα 

ανταλλαγής μαθητών μεταξύ του Γενικού Λυκείου Λιτοχώρου και του Γυμνασίου-Λυκείου του 10ου διαμερίσματος Βου-
δαπέστης, Κόμπανια.
Τους μαθητές, τον διευθυντή και εκπαιδευτικούς του ουγγρικού σχολείου, συνόδευε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινό-

τητας της Κόμπανια Γιώργος Κολλάτος, η διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Λιτοχώρου, Μεταξία Τσιαργαλή, ο εκπαιδευτι-
κός Γιώργος Γραμματόσης και ο πρώην διευθυντής του Γυμνασίου Λιτοχώρου Μιχάλης Προκόβας.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Λιτόχωρο, κατά την 

οποία ο Δήμαρχος κ. Γερολιόλιος και η Αντιδήμαρχος Παιδείας Σοφία Ζουρζούρα, συνομίλησαν με τους μαθητές και τους 
καθηγητές τους.
Ο Δήμαρχος ευχήθηκε στους μαθητές υγεία, πρόοδο και δύναμη, για να κατακτήσουν τους στόχους και τα όνειρά τους.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Επίσκεψη μαθητών και εκπαιδευτικών
 του Γυμνασίου-Λυκείου Κόμπανια Ουγγαρίας
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Συνάντηση με τον Πρόεδρο κ. Δημήτρη Αηδόνη, 
τον καθηγητή του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελ-
λάδος – Τμήμα Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης 
κ. Γιάννη Κωσταβέλη, τον υποψήφιο διδάκτορα 
του ΔΙ.ΠΑ.Ε. κ. Αδάμο Δάϊο και τον συνεργάτη του 
Πανεπιστημιακού Τμήματος Κατερίνης κ. Δημήτρη 
Κεραηλίδη, είχε στο γραφείο του στο Επιμελητήριο 
Πιερίας ο Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Πίτσιας.
Η συνάντηση διεξήχθη σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα 

και επικεντρώθηκε στους τρόπους συνεργασίας που 
θα ενισχύσουν τη σύνδεση της τοπικής επιχειρη-
ματικότητας με τους φοιτητές και αποφοίτους του 

Πανεπιστημιακού Τμήματος Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
Κατερίνης. Στο πλαίσιο της συζήτησης αποφασίστη-
κε η υλοποίηση δράσεων που θα δώσουν τη δυνα-
τότητα στους επιχειρηματίες να έρθουν σε επαφή 
με μελλοντικά στελέχη υψηλής κατάρτισης.
Στο επίκεντρο βρέθηκαν η οργάνωση επισκέψεων 

επιχειρηματιών – μελών του Επιμελητηρίου στις 
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημιακού Τμήματος, 
καθώς και η προετοιμασία «Ημέρας Καριέρας», στο 
πλαίσιο των εκδηλώσεων «Αικατερίνεια 2025», που 
θα φιλοξενηθεί στον χώρο του Επιμελητηρίου, με 
στόχο τη γνωριμία των φοιτητών με τους τοπικούς 
επιχειρηματίες και τη διεξαγωγή κατ’ ιδίαν Β2Β 
συναντήσεων που θα ανοίξουν τον δρόμο για την 
απορρόφησή τους από την τοπική επιχειρηματική 
κοινότητα.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Πίτσιας 

τόνισε ότι η συνεργασία με το Διεθνές Πανεπιστή-
μιο της Ελλάδος και το Τμήμα Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας Κατερίνης αποτελεί στρατηγική επιλογή για 
τον θεσμό, με στόχο τη σύνδεση της γνώσης και 
της επιστημονικής κατάρτισης με την πράξη και την 
αγορά εργασίας. Όπως υπογράμμισε, η συγκεκριμέ-
νη πρωτοβουλία δίνει τη δυνατότητα στους νέους 
επιστήμονες να ενταχθούν στην τοπική επιχειρημα-
τικότητα, ενώ παράλληλα ενισχύει τις επιχειρήσεις 
με στελέχη υψηλού επιπέδου που μπορούν να συμ-

βάλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξή τους.
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστι-

κής Αλυσίδας τόνισε ότι η συνεργασία με το Επιμε-
λητήριο Πιερίας αποτελεί μια εξαιρετικά σημαντική 
πρωτοβουλία, καθώς ενισχύει την ουσιαστική σύν-
δεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας.
Μέσα από κοινές δράσεις, οι φοιτητές θα έχουν 

την ευκαιρία να γνωρίσουν την τοπική επιχειρημα-
τικότητα και να συμβάλουν ενεργά στην ανάπτυξη 
της Πιερίας. Τέλος οι επισκέψεις επιχειρηματιών 
στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου, δημιουρ-
γούν νέες ευκαιρίες αλληλεπίδρασης, ανταλλαγής 
γνώσης και ανάπτυξης συνεργασιών, προς όφελος 
τόσο της τοπικής οικονομίας όσο και της ακαδημαϊ-
κής κοινότητας.

Συνάντηση Προέδρου Επιμελητηρίου Πιερίας 
με τον Πρόεδρο και στελέχη του ΔΙ.ΠΑ.Ε. – Τμήμα 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης

Με τα μέλη της διαχειριστικής επιτροπής του 
φορέα «Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης», συνα-
ντήθηκε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 
Κωνσταντίνος Πίτσιας. Στη συνάντηση που έγινε 
στο γραφείο του Προέδρου στο Επιμελητήριο, 
συμμετείχαν τα μέλη Βίκυ Μανιάτη, Γιάννης Ποι-

κιλίδης, Γιάννης Ζαζόπουλος, Άρης Κασιμίδης και 
Αντώνης Κάλφας.
Οι εκπρόσωποι του φορέα ενημέρωσαν τον Κ. 

Πίτσια για τον σκοπό της ίδρυσης των Φίλων Μου-
σείου Πόλης, καθώς και για τους βασικούς τους 
στόχους. Κεντρικός στόχος αποτελεί η δημιουρ-

γία ενός σύγχρονου Μουσείου στην Κατερίνη, το 
οποίο θα αναδεικνύει και θα στεγάζει την ιστορία 
της πόλης, την αρχιτεκτονική της εξέλιξη και την 
ιστορική της διαδρομή σε όλα τα επίπεδα.
Η πρόταση του φορέα προβλέπει την ανέγερση 

νέου κτιρίου που θα φιλοξενεί το Μουσείο Πό-
λης Κατερίνης. Παράλληλα, ο χώρος αυτός θα 
λειτουργεί και ως κέντρο τέχνης και πολιτισμού, 
προσφέροντας στη δημόσια ζωή του τόπου, έναν 
σύγχρονο και πολυδιάστατο πόλο πολιτιστικής δη-
μιουργίας.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Πίτσι-

ας, χαρακτήρισε ιδιαίτερα σημαντική την προσπά-
θεια για τη δημιουργία ενός Μουσείου, η οποία 
μπορεί να προσφέρει πολλαπλά οφέλη τόσο στην 
τοπική κοινωνία όσο και στην οικονομική και πολι-
τιστική ανάπτυξη του τόπου.

Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
με μέλη της ΑΜΚΕ «Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης»

«Η Πιερία έχει την τύχη να διαθέτει έναν ισχυρό 
πρωτογενή τομέα και έναν εξίσου δυναμικό τουρι-
στικό κλάδο. Η σύνδεσή τους αποτελεί κλειδί για την 
προβολή της τοπικής μας ταυτότητας», επισήμανε ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και Αντι-
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων 
(ΠΟΞ) κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, κατά τη διάρκεια των 
εγκαινίων της 20ης Γιορτής του Αγρότη και Κτηνο-
τρόφου, στην Καρίτσα του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Ο κ. Τσιτλακίδης παραβρέθηκε στα εγκαίνια της δι-

οργάνωσης, τα οποία πραγματοποιήθηκαν παρουσία 
του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Χρήστου 
Κέλλα, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

φορέων και πλήθους επισκεπτών. Στο πλαίσιο της πα-
ρουσίας του, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με εκ-
θέτες για τις προοπτικές συνεργασίας του τουριστικού 
κλάδου με την τοπική αγροτική παραγωγή, καθώς και 
με τον Υφυπουργό για ζητήματα που αφορούν την 
ανάπτυξη της περιοχής.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων τόνισε τη ση-

μασία της σύνδεσης του πρωτογενούς τομέα με τον 
τουρισμό, επισημαίνοντας ότι η προώθηση των τοπι-
κών προϊόντων είναι αναπόσπαστο κομμάτι της τουρι-
στικής ταυτότητας της Πιερίας. Παράλληλα, συνεχάρη 
τους διοργανωτές για την άρτια διοργάνωση και τη 
στήριξη στους ανθρώπους της παραγωγής.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ

«Η Πιερία έχει την τύχη να διαθέτει 
έναν ισχυρό πρωτογενή τομέα 

και έναν εξίσου δυναμικό τουριστικό κλάδο»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Μερικές μόνο χαρακτηριστικές εικόνες από την οδό 

Ανδρούτσου στην Κατερίνη αποτυπώνουν ένα σοβαρό 
πρόβλημα που τείνει να εξελιχθεί σε μάστιγα: τον βαν-
δαλισμό των πινακίδων του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορί-
ας. Σε έναν από τους πιο κομβικούς δρόμους της πόλης, 
οι πινακίδες εμφανίζονται καλυμμένες με αυτοκόλλητα, 
βαμμένες με σπρέι, λερωμένες ή ακόμη και κρυμμένες 
πίσω από δέντρα, καθιστώντας αδύνατη την αναγνώρι-
σή τους από τους οδηγούς.
Η κατάσταση αυτή δεν είναι απλώς αισθητικά υποβαθ-

μισμένη – είναι επικίνδυνη. Οι οδηγοί, και ιδιαίτερα όσοι 
δεν γνωρίζουν την περιοχή, καλούνται να μαντέψουν το 
περιεχόμενο των πινακίδων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται 
για την κυκλοφοριακή ασφάλεια. Η απουσία καθαρής 
και ευδιάκριτης σήμανσης μπορεί να οδηγήσει σε παρα-
βάσεις, ατυχήματα και σύγχυση, τόσο για οδηγούς όσο 
και για πεζούς.
Το πρόβλημα αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία 

ενόψει της έναρξης του Πάρκου των Χριστουγέννων, 
που αναμένεται να προσελκύσει χιλιάδες επισκέπτες από 
άλλες πόλεις. Η οδός Ανδρούτσου θα αποτελέσει βασικό 

άξονα διέλευσης και η εικόνα των βανδαλισμένων πινα-
κίδων δεν συνάδει ούτε με την εορταστική ατμόσφαιρα 
ούτε με τις απαιτήσεις ασφαλούς κυκλοφορίας.
Οι αρμόδιες υπηρεσίες καλούνται να παρέμβουν 

άμεσα, είτε με καθαρισμό είτε με αντικατάσταση της 
σήμανσης, και να ενισχύσουν την επιτήρηση για τον 
εντοπισμό και την παραδειγματική τιμωρία των «βαν-
δάλων». Η προστασία της σήμανσης δεν είναι απλώς 
θέμα αισθητικής – είναι ζήτημα ευθύνης και ασφάλειας 
για όλους. Και δυστυχώς, αυτή η εικόνα της σήμανσης, 
αφορά και άλλους δρόμους της Κατερίνης.

Στα «τυφλά» οι οδηγοί λόγω βανδαλισμένων πινακίδων 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Αστική 
Σχολή Κατερίνης, η έκθεση ζωγραφικής «Πινελιές Τέ-
χνης & Ελπίδας» του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, 
στο πλαίσιο του «Χρυσού Σεπτέμβρη», μήνα ενημέρω-
σης και ευαισθητοποίησης για τον παιδικό και εφηβικό 
καρκίνο. Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν 
την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 2025.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η εκδήλωση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Δήμο 

Κατερίνης, την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού, 
την Αντιδημαρχία Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης και την εικαστικό κα Ιβάνκα Ιβάνοβα, υπό 
την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, της 
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, του Κέντρου 
Υγείας Κατερίνης και του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερί-
ας.
Την πρωτοβουλία τίμησαν με την παρουσία τους οι 

Βουλευτές Πιερίας κ. Μπαραλιάκος Φώντας, κ. Δελβερού-
δης Κομνηνός, εκπρόσωπος του κ. Κουλκουδίνα Σπύρου, 
οι Αντιδήμαρχοι Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Διαμαντο-
πούλου Ελίνα και Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης κ. Γεωργιάδης Μιχάλης, η γενική ιατρός και 
αναπληρώτρια υπεύθυνη του Κέντρου Υγείας Κατερίνης 
κυρία Ουρανία Τσιάτσιου, καθώς επίσης εκπρόσωποι 
πολλών Συλλόγων.
Οι νεαρές χορεύτριες της Σχολής χορού και μπαλέτου 

«Atelier de la dance» μάγεψαν τους παρευρισκόμενους 

με χορογραφίες της Τζένης Γρατσούνα συνοδευόμενες 
από το τραγούδι «Δώσε Ζωή» του Συλλόγου το οποίο 
δημιούργησε και ερμήνευσε ο μουσικός κ. Γκανάς Νίκος.
Το περιφερειακό τμήμα Κατερίνης του Ερυθρού Σταυ-

ρού κάλυψε υγειονομικά την εκδήλωση και παράλληλα η 
αισθητικός κ. Ρίτσα Κατσίρη ζωγράφιζε όμορφες πινελιές 
στα πρόσωπα μικρών και μεγάλων ενώ οι δημιουργοί επι-
τραπέζιων παιχνιδιών «Tin Punk Games» ψυχαγώγησαν 
τους επισκέπτες κάθε ηλικίας.
Ακολούθησαν οι ομιλίες της κ. Δέσποινας Τοπάλη, 

επισκέπτριας του Κέντρου Υγείας Κατερίνης, υποψήφια 
διδάκτωρ και Γενική Γραμματέα του πανελληνίου συλ-
λόγου επισκεπτών υγείας, με θέμα τον παιδικό καρκίνο 
και της κ. Ελένης Ελευθεριάδου, ψυχολόγου, πτυχιούχου 
Παντείου Πανεπιστημίου και εθελόντριας του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών η οποία αναφέρθηκε στη σχέση της ψυ-
χολογίας, της τέχνης και του καρκίνου, ενώ η μικρότερη 
ομιλήτρια και ζωγράφος μας Μαρία Καλέση, έδωσε με 
τον αυθορμητισμό της ένα δυνατό μήνυμα ελπίδας και 
αισιοδοξίας.
Συγκίνηση προκάλεσαν τα μηνύματα των δύο δοτών 

μυελού των οστών, του κ. Ιωαννίδη Ιωάννη και του κ. 
Λαφατζή Θεοχάρη, τα οποία διάβασε η πρόεδρος του 
Συλλόγου κα. Ράνια Καραμήτσιου. Οι δότες μοιράστηκαν 
την εμπειρία τους και παρότρυναν τους συμπολίτες μας 
να γίνουν εθελοντές δότες μυελού των οστών και να χα-
ρίσουν ζωή και ελπίδα σε παιδιά και ενήλικες.
Στην έκθεση παρουσιάστηκαν τα έργα του τμήματος 

ζωγραφικής του Συλλόγου, που δημιουργήθηκαν με την 
καθοδήγηση της εικαστικού κ. Ιβάνκας Ιβάνοβα, καθώς 
και έργα από την προσωπική της συλλογή. Παρόντες 
ήταν πολλοί γνωστοί καλλιτέχνες, οι οποίοι τίμησαν τον 
σκοπό της εκδήλωσης δωρίζοντας τα πολύτιμα έργα τους 
για την ενίσχυση του έργου του Συλλόγου.
Η επιτυχία της εκδήλωσης οφείλεται στην έμπρακτη 

στήριξη και συνεργασία πλήθους συλλόγων, φίλων και 
συνεργατών, στην αστείρευτη ενέργεια των ακούραστων 
εθελοντών και φυσικά σε όλους τους ευαισθητοποιημέ-
νους συμπολίτες που την τίμησαν με την παρουσία τους.
Ναι η τέχνη μπορεί να αλλάξει τον κόσμο! Η πρωτοβου-

λία αυτή απέδειξε για άλλη μια φορά ότι η τέχνη μπορεί 
να γίνει η κινητήριος δύναμη για την αλληλεγγύη και ότι 
η κοινωνία μας είναι ικανή να αγκαλιάσει κάθε προσπά-
θεια που έχει ως στόχο την προσφορά και την ανθρωπιά.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Χρώματα και συναισθήματα πλημμύρισαν τις αίθουσες 
της Αστικής Σχολής Κατερίνης
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Το Ελατοχώρι «ντύθηκε» με τα αρώματα και τις γεύσεις 
της πιερικής γης το Σαββατοκύριακο 27 και 28 Σεπτεμ-
βρίου, φιλοξενώντας το «Γαστρονομικό Φεστιβάλ του 
Βουνού και του Δάσους». Με φόντο τα Πιέρια Όρη, 
παραγωγοί, επαγγελματίες της εστίασης, σεφ, μουσικοί, 
σύλλογοι, δημοσιογράφοι, influencers από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, πλήθος επισκεπτών έζησαν ένα διήμερο 
γεμάτο ζωντάνια, πολιτισμό και γαστρονομία.
Η γιορτή έσμιξε μοναδικά την τοπική γαστρονομία με τη 

φύση και τους ντόπιους κατοίκους. Το Φεστιβάλ διοργα-

νώθηκε από την Αντιδημαρχία Πολιτισμού – Τουρισμού 
του Δήμου Κατερίνης, σε συνεργασία με τους τοπικούς 
φορείς και υπό την αιγίδα του ΕΟΤ.
«Με δημιουργικές δράσεις αναδεικνύουμε τη γαστρονο-

μία του τόπου μας και παράλληλα δίνουμε ώθηση στον 
ποιοτικό τουρισμό και την εξωστρέφεια 365 μέρες τον 
χρόνο», ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-
μος ενώ η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού Ελίνα 
Διαμαντοπούλου τόνισε: «Το Φεστιβάλ απογειώνει την 
τοπική γαστρονομία και αναδεικνύει κάθε συγκριτικό πλε-
ονέκτημα του τόπου μας. Οι εκδηλώσεις έγιναν αφορμή 
για να έρθουμε πιο κοντά, να χαρούμε τη φύση και να 
απολαύσουμε τον πλούτο της πιερικής γης. Δημιουργού-
με αφορμές για να στηρίζουμε τους τοπικούς παραγω-
γούς».
Η ταυτότητα των εκδηλώσεων
Την έναρξη του Φεστιβάλ δεν πτόησε η βροχή και έγινε 

το Σάββατο με «Mindfulness Yoga» στο κοινοτικό κτίριο, 
καθώς και με το «Πρωινό των Μουσών» με προϊόντα 
της πιερικής γης, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο 
Πιερίας και την Ένωση Ξενοδόχων. Παρόντες στην 
έναρξη, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κώστας Πίτσιας, 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας Ηρακλής 
Τσιτλακίδης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ελατοχωρίου 

Βασίλης Γκουτζιούλης, ενώ το βράδυ της Παρασκευής, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Χαράλαμπος Χρ. 
Μπρουσκέλης, ο Αντιδήμαρχος, Ηλίας Τάπρας, εκπρόσω-
ποι Βουλευτών, η Διευθύντρια ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας Παρθένα 
Τριανταφυλλίδου κ.ά. Τον μουσικό τόνο της εκδήλωσης 
έδωσαν (την Παρασκευή), ο Παναγιώτης Λιμπανοβνός 
και ο Κώστας Καψάλης. Το Φεστιβάλ συνεχίστηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου με υπέροχες γεύσεις Μακεδονι-
κής Κουζίνας (μπατζίνα κ.α), από την Ένωση Επαγγελμα-
τιών Μαγειρικής Ελλάδος (Culinary Professionals Greece), 
παρουσία και του αντιδημάρχου Κατερίνης, Μιχάλη Γεωρ-
γιάδη.
Επίσης, με αυθεντικούς παραδοσιακούς χορούς από χο-

ρευτικά του Πολιτιστικού Λαογραφικού Ομίλου Ελατοχω-
ρίου, του Χορευτικού Αναπτυξιακού Ορειβατικού Συλλό-
γου Ρητίνης (ΧΑΟΣ) και ένα δυναμικό live με τους NIKOS 
GKANAS THE BAND Feat Marina Pintore. Νωρίτερα έγινε 
ξύλευση δέντρων και περίπατος στο δάσος με τον Ανα-
γκαστικό Δασικό Συνεταιρισμό Ελατοχωρίου.
Δεκάδες παιδιά στην «ΚΕΡΑΜΙΔΑ» για το κυνήγι 

θησαυρού
Με φθινοπωρινή αύρα και την αυθεντικότητα των Πιερί-

ων, η γιορτή πολιτισμού και γαστρονομίας ολοκληρώθη-
κε την Κυριακή, αφήνοντας στους επισκέπτες γεύσεις και 
μνήμες που θα τους συνοδεύουν για καιρό. Συγκεκριμένα 
με το κυνήγι θησαυρού, όπου δεκάδες παιδιά μαγείρεψαν 
λαλαγγίτες με τυρί στην «Πηγή Κεραμίδα». Επίσης, με 
μαγειρική επικεντρωμένη σε τροφές πλούσιες σε αντιο-
ξειδωτικά σε συνεργασία με τον Σύλλογο Καρκινοπαθών 
Πιερίας ενώ με θέμα «Μεσογειακή Διατροφή & Αντιοξει-
δωτικά: Το Μυστικό της Μακροζωίας», μίλησαν η Ευαγ-
γελία Παρμαξίδου, Διαιτολόγος-Διατροφολόγος MSc και 
η Νότη Χριστοφορίδου, Διαιτολόγος-Διατροφολόγος. Η 
αυλαία του Φεστιβάλ έκλεισε το απόγευμα της Κυριακής, 
στο προαύλιο του δημοτικού σχολείου, όπου λειτούργη-
σε το διήμερο υπαίθρια αγορά με τοπικά παραδοσιακά 
προϊόντα.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΟ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ

Το Ελατοχώρι σε Γιορτή: Γεύσεις, φύση και γαστρονομία 
έσμιξαν στα Πιέρια

ΩΘΗΣΗ ΣΤΟΝ ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ 365 ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ

Με διπλή βράβευση και το βλέμμα στραμμένο στην 
δημιουργικότητα και εξωστρέφεια, ο Δήμος Κατερίνης δι-
ακρίθηκε στα Tourism Awards 2025, που φιλοξενήθηκαν 
πρόσφατα με τη συμμετοχή κορυφαίων αυτοδιοικητικών 
και τουριστικών φορέων στην Αθήνα.
Από τη μία, το «Πάρκο των Χρωμάτων», που κατέστη-

σε την πόλη χριστουγεννιάτικο προορισμό πανελλαδικής 
εμβέλειας, και από την άλλη ο θεσμός «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗ», που ένωσε χιλιάδες δρομείς και επισκέπτες 
με την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής, έκαναν 
την Κατερίνη να ξεχωρίσει ανάμεσα στους κορυφαίους 
προορισμούς και διοργανώσεις της χώρας.
Το Πάρκο των Χρωμάτων
Συγκεκριμένα, επένδυσε στο «Πάρκο των Χρωμάτων», 

που συντόνισε η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρι-
σμού, προσέλκυσε 150.000 επισκέπτες από την Πιερία 
και όμορους νομούς. Μία δυναμική διοργάνωση που 
μετέτρεψε την πόλη σε χριστουγεννιάτικο προορισμό για 
όλη την Ελλάδα και απέσπασε Silver Award.
Ο Δήμος Κατερίνης επανήλθε δυναμικά στο χάρτη των 

χριστουγεννιάτικων αποδράσεων με την επαναλειτουργία 
ενός από τα πιο επιτυχημένα θεματικά πάρκα των τελευ-
ταίων ετών. Το “Πάρκο των Χρωμάτων”, που δεν είναι 
άλλο από το Δημοτικό Πάρκο στο κέντρο της Κατερίνης. 
Στη διάρκεια των 25 ημερών λειτουργίας του και με τε-
ράστια απήχηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στα 
ΜΜΕ, κατατάχθηκε, στα κορυφαία θεματικά πάρκα της 
Ελλάδας. Τα Χριστούγεννα στην Κατερίνη πλέον είναι 
ΑΛΛΙΩΣ! Ήδη μάλιστα με βάση την εμπειρία αυτής της 
χρονιάς, σχεδιάζεται μια ακόμη πιο εντυπωσιακή διορ-
γάνωση, που καθιερώνει την Κατερίνη στον τουριστικό 
χάρτη της Βόρειας Ελλάδας και πέρα από την καλοκαιρι-

νή περίοδο.
Τρέχω για την Κατερίνη
Η διοργάνωση θεσμός «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

2024 – Μια γιορτή. Χιλιάδες Χαμόγελα», που συντόνισε 
το Τμήμα Επικοινωνίας/Τύπου του Δήμου Κατερίνης, 
βραβεύτηκε με Bronze Award στην ενότητα SPORT 
EVENTS.
Ειδικότερα, ο 11ος ετήσιος αγώνας δρόμου, από το 

Πλατανόδασος στην Πλατεία Ελευθερίας, ο οποίος εντάσ-
σεται στο επίσημο πρόγραμμα εορτασμού των εκδηλώ-
σεων απελευθέρωσης της Κατερίνης, παράλληλα με την 
καταγραφή νέου ρεκόρ (2400) συμμετοχών, πέτυχε να 
ενισχύσει την πολιτιστική – τουριστική διάσταση της δι-
οργάνωσης.
Εν ολίγοις, βραβεύτηκε η μεγάλη πρόκληση για την 

υλοποίηση του εγχειρήματος που ήταν να συνδεθεί ο 
αγώνας με τη Μόνιμη Παλαιοντολογική Έκθεση του 

Μαστόδοντα, στη Νεοκαισάρεια (αφετηρία διαδρομής 
του αγώνα), ένα τοπόσημο και σημείο αναφοράς για την 
περιοχή. Ταυτόχρονα, να «ζωντανέψει» η καρδιά της 
Κατερίνης (καταστήματα εστίασης – πεζόδρομος), το 
παραλιακό μέτωπο (Τουρισμός του Σαββατοκύριακου), 
σε μία περίοδο χαμηλού τουριστικού ενδιαφέροντος και 
επισκεψιμότητας. Επιπλέον, η προώθηση των μηνυμάτων 
της υγείας, της χαράς της συμμετοχής και της άθλησης 
για όλους, με έμφαση στα ΑμεΑ, στην τρίτη ηλικία και 
στους καρκινοπαθείς.
Η φετινή απονομή των Tourism Awards, υπό την αιγίδα 

του Υπουργείου Τουρισμού, του ΕΟΤ, της Marketing 
Greece και του ΞΕΕ, αποτέλεσε άλλη μία γιορτή δημιουρ-
γικότητας και τουριστικής εξέλιξης, με τον Δήμο Κατερί-
νης να συγκαταλέγεται επάξια ανάμεσα στους πρωταγω-
νιστές.

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑ TOURISM AWARDS

Κατερίνη που «τρέχει» και βραβεύεται στον Πολιτισμό 
και τον Τουρισμό
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με έντονη συναισθηματική φόρτιση και υπό βροχή 

πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 28 Σε-
πτεμβρίου 2025 στην Κατερίνη συγκέντρωση αλληλεγ-
γύης προς τον Πάνο Ρούτσι, ο οποίος συνεχίζει απερ-
γία πείνας στο Σύνταγμα. Ο κ. Ρούτσι ζητά την εκταφή 
του γιου του, θύματος της τραγωδίας των Τεμπών 
τον Φεβρουάριο του 2023, προκειμένου να γίνουν οι 
απαραίτητες εξετάσεις για τη διαλεύκανση των αιτίων 
θανάτου.
Στην εκδήλωση, που συγκέντρωσε πολίτες και συγ-

γενείς θυμάτων, μίλησε η γιαγιά της Αθηνάς Κατσάρα, 
μεταφέροντας με συγκίνηση το βαρύ φορτίο των 
οικογενειών: «Παίρνουμε δύναμη από εσάς για να συ-
νεχίσουμε τον αγώνα μας για δικαιοσύνη. Το μόνο που 
ζητάμε είναι η αλήθεια, να δικαιωθούν οι ψυχές των 
παιδιών μας».
Με λόγια γεμάτα πόνο και αγανάκτηση, τόνισε την 

ανάγκη να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι: «Δεν μπορεί 
αυτοί να κυκλοφορούν ελεύθεροι κι εμείς να ζούμε σε 
μια φυλακή πόνου. Δεν θα δεχθούμε να κουκουλω-
θούν τα αίσχη που έγιναν».
Ο Ηλίας Τσολακίδης, εκπροσωπώντας τους διοργανω-

τές, χαρακτήρισε την απεργία πείνας του Πάνου Ρού-
τσι ως κραυγή που αφορά κάθε πολίτη: «Το έγκλημα 
των Τεμπών είναι ζήτημα Δημοκρατίας, δικαιοσύνης 
και αξιοπρέπειας. Αν η αλήθεια για 57 νεκρούς μπορεί 
να θαφτεί, τότε κανείς μας δεν είναι ασφαλής».

Τόνισε ότι δεν πρέπει να γίνει αποδεκτή η συγκάλυψη 
ως κανονικότητα, ούτε να βαπτιστεί το έγκλημα ως 
ανθρώπινο λάθος. «Δεν θα συνηθίσουμε να μετράμε 
νεκρούς στο βωμό του κέρδους από εγκληματικές πο-
λιτικές», είπε χαρακτηριστικά.
Η συγκέντρωση ολοκληρώθηκε με την ανάγνωση 

των ονομάτων των 57 θυμάτων της τραγωδίας και την 
τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη τους, ως ελάχι-
στο φόρο τιμής και υπόσχεση συνέχισης του αγώνα 
για δικαίωση.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΟ ΡΟΥΤΣΙ

Μήνυμα για αλήθεια και δικαιοσύνη στα Τέμπη

Με εντυπωσιακή επιτυχία και συμμετοχή που ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο, η Παραλία Κατερίνης φιλοξένησε τα 
Παγκόσμια Πρωταθλήματα Beach Wrestling στις κατη-

γορίες U17 και U20, καθώς και την 4η στάση του World 
Series.
Όπως αναφέρεται σε ανάρτηση του Δήμου Κατερίνης, 

συνολικά 450 αθλητές και αθλήτριες από κάθε γωνιά του 
πλανήτη έδωσαν το «παρών», καταγράφοντας ρεκόρ 
συμμετοχών για τη διοργάνωση.
Αναλυτικά η ανάρτηση έχει ως εξής:
Παραλία Κατερίνης: Ρεκόρ Συμμετοχών στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα Beach Wrestling
Η Παραλία Κατερίνης φιλοξένησε με μεγάλη επιτυχία τα 

Παγκόσμια Πρωταθλήματα Beach Wrestling (U17, U20) 
και την 4η στάση του World Series, με τη συμμετοχή 
ρεκόρ 450 αθλητών - αθλητριών από όλο τον κόσμο. Η 
διοργάνωση πραγματοποιήθηκε με την ουσιαστική στή-
ριξη του Δήμου Κατερίνης/Αντιδημαρχία Παιδείας Αθλητι-
σμού.& Δημοτικού Ωδείου. Ο Δήμαρχος, Ιωάννης Ντού-
μος τόνισε ότι η διοργάνωση ήταν μία ακόμη απόδειξη 
της δυνατότητας της πόλης να φιλοξενεί παγκόσμια γεγο-
νότα που προβάλλουν την περιοχή διεθνώς, ενώ ευχαρί-
στησε την ΕΛΟΠ για την άρτια συνεργασία. Παράλληλα, 
έγινε αποδέκτης συγχαρητηρίων για την θερμή υποδοχή 
αθλητών, συνοδών και την έμπρακτη υποστήριξη.

Παγκόσμιο Beach Wrestling στην Παραλία Κατερίνης
με ρεκόρ συμμετοχών και διεθνή προβολή για την πόλη

Το Επιμελητήριο Πιερίας συμμετείχε ως συνδιοργανω-
τής στο 12ο Διεθνές Συνέδριο Στρατηγικού και Καινοτό-

μου Marketing και Τουρισμού, που πραγματοποιήθηκε 
στην Πιερία με τη συμμετοχή εκπροσώπων της ακαδημα-
ϊκής κοινότητας, του επιχειρηματικού κόσμου και φορέων 
του Νομού.
Στο πλαίσιο του συνεδρίου, χαιρετισμό και ομιλία απηύ-

θυνε ο Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου Πιερίας, 
Δανιήλ Σαμαράς, αναδεικνύοντας τον ρόλο του Επιμελη-
τηρίου στη στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και 
την ανάγκη συνεργασίας για την ανάπτυξη του τουριστι-
κού προϊόντος.
Παράλληλα, το Επιμελητήριο Πιερίας προσέφερε στους 

συνέδρους μια γαστρονομική γωνία με πλούσιο μπουφέ 
και τοπικά προϊόντα, δίνοντας την ευκαιρία στους συμμε-
τέχοντες να γνωρίσουν τις γεύσεις και την ποιοτική παρα-

γωγή της περιοχής.

Το ΕΒΕ Πιερίας συνδιοργανωτής στο 12ο Διεθνές Συνέδριο 
Στρατηγικού και Καινοτόμου Marketing και Τουρισμού
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με αφοσίωση στην παράδοση ξεκίνησε η νέα χρονιά για 

τον Σύλλογο Ανατολικοθρακών Περίστασης, την Κυριακή 
28 Σεπτεμβρίου 2025, με τον καθιερωμένο αγιασμό που 
τελέσθηκε στα γραφεία του συλλόγου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, υπό την προε-

δρία του κ. Γιώργου Χελιδονόπουλου, υποδέχθηκε μέλη, 
φίλους και εκπροσώπους της τοπικής κοινωνίας σε μια σε-
μνή αλλά ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση που σηματοδοτεί 
την έναρξη της νέας πολιτιστικής περιόδου.
Το «παρών» έδωσαν η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυ-

ρίδου, εκπρόσωποι των Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου 

και Άννας Μάνη, καθώς και ο Πρόεδρος της Θρακικής 
Εστίας Κατερίνης κ. Δημήτρης Σταθακόπουλος. Η συμ-
μετοχή τους, όπως και η παρουσία πλήθους μελών και 
φίλων, επιβεβαίωσε τη στήριξη που απολαμβάνει ο Σύλ-
λογος από την τοπική κοινωνία και τους φορείς της.
Με την πολύτιμη συμβολή όλων, ο Σύλλογος Ανατολικο-

θρακών Περίστασης συνεχίζει το έργο του στην ανάδειξη 
και διατήρηση των θρακικών ηθών και εθίμων. Η νέα 
χρονιά προμηνύεται γεμάτη πολιτιστικές και παραδοσι-
ακές δράσεις που ενώνουν και εμπνέουν όλες τις γενιές, 
κρατώντας ζωντανή την πλούσια κληρονομιά της Ανατο-
λικής Θράκης.

Ξεκίνησε με Αγιασμό η νέα χρονιά 
για τον Σύλλογο Ανατολικοθρακών 

Περίστασης 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Πιε-
ρικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση 
του Παρισιού «IFTM – Top Resa 2025» από 23 έως 
25 Σεπτεμβρίου, όπου η Πιερία παρουσιάστηκε ως 
ένας προορισμός που συνδυάζει αυθεντικές εμπειρίες, 
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και μοναδική φυσική 
ομορφιά.
Τον Π.Ο.Τ.Α.Π. εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. του 

Οργανισμού και Πρόεδρος του «Olympus Marathon» 
κ. Άρης Νίκας, ο οποίος είχε μια σειρά από εποικο-
δομητικές επαφές με θεσμικούς και επαγγελματικούς 
φορείς του τουρισμού. Ιδιαίτερα σημαντικές υπήρξαν 
οι συναντήσεις του με τον Γενικό Γραμματέα του Ελ-
ληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ) κ. Ανδρέα Φι-
ορεντίνο καθώς και με την Διευθύντρια του Γραφείου 
Τουρισμού του ΕΟΤ στο Παρίσι κ. Έμυ Αναγνωστο-
πούλου, όπου συζητήθηκαν προοπτικές συνεργασίας 
και στρατηγικές για την ενίσχυση της παρουσίας της 
Πιερίας στη γαλλική αγορά.

Η συμμετοχή του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) αποτέλεσε 
ακόμη μια έμπρακτη απόδειξη του ανοίγματος της 
Πιερίας στη Γαλλία, με στόχο την προσέλκυση περισ-
σότερων επισκεπτών από μία από τις σημαντικότερες 
αγορές της Ευρώπης.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. φιλοξενήθηκε στο περίπτερο της Περι-

φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο εντασσόταν 
στον ενιαίο χώρο του ΕΟΤ, δίνοντας την ευκαιρία για 
ουσιαστική προβολή μέσα σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνι-
στικό περιβάλλον.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 

με αφορμή τη συμμετοχή στην έκθεση, δήλωσε:
«Η παρουσία της Πιερίας στη διεθνή τουριστική 

έκθεση στο Παρίσι αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό 
βήμα στην κοινή μας προσπάθεια για εξωστρέφεια 
και διεθνή προβολή. Μέσα από τη συνεργασία μας 
με τον Ε.Ο.Τ. και με όλους τους εμπλεκόμενους Φο-
ρείς, η Πιερία αναδεικνύεται ως ένας προορισμός που 
συνδυάζει τη θάλασσα, το βουνό, τον πολιτισμό και 

την αυθεντικότητα. Η γαλλική αγορά είναι ιδιαίτερα 
σημαντική για εμάς και είμαι βέβαιη ότι οι επαφές που 
έγιναν θα αποδώσουν καρπούς, φέρνοντας ακόμη πε-
ρισσότερους επισκέπτες στην περιοχή μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Πιερικού Ορ-

γανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. 
Γιώργος Καραλής ανέφερε: «Η συμμετοχή μας στο 
Παρίσι ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για να παρουσιά-
σουμε την Πιερία ως έναν ολοκληρωμένο βιωματικό 
προορισμό στη γαλλική αγορά. Οι συναντήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν επιβεβαίωσαν το αυξανόμενο 
ενδιαφέρον για την περιοχή μας και ανοίγουν νέους 
δρόμους συνεργασίας. Στόχος μας είναι να συνεχί-
σουμε με συνέπεια και στρατηγική να προβάλλουμε 
την Πιερία διεθνώς, αξιοποιώντας κάθε ευκαιρία που 
μας δίνεται».
Με σταθερά βήματα, η Πιερία διευρύνει το τουριστι-

κό της αποτύπωμα και αναδεικνύεται σε έναν ολοένα 
και πιο ελκυστικό προορισμό για τους Γάλλους ταξι-
διώτες.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ (Π.Ο.Τ.Α.Π.) ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 
«TOP RESA»

Η Πιερία «ταξίδεψε» στο Παρίσι

Από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κατερίνης ανακοινώνεται στο καταναλωτικό κοινό ότι 
από 1η Οκτωβρίου 2025 έως και 30 Απριλίου 2026, η ταμειακή υπηρεσία θα λειτουργεί σύμφωνα με το χειμερι-
νό ωράριο από 07:45 έως 14:30.
Οι υπόλοιπες υπηρεσίες της ΔΕΥΑΚ θα λειτουργούν από τις 07:30 έως και 15:00.

Χειμερινό ωράριο λειτουργίας 
της ταμειακής υπηρεσίας της ΔΕΥΑΚ
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Ξεκίνησε το 1962 από ένα μικρό πτηνοτροφείο 
στην Εξοχή Πιερίας με δυναμικότητα 500 πουλιών. 
Σήμερα, η «ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥ-
ΜΠΟΥ ΑΒΕΕ» δεν είναι απλώς μια εταιρεία: είναι 
μια δύναμη που κυριαρχεί στον κλάδο της πτηνο-
τροφίας, με κύκλο εργασιών που ξεπερνά τα 220 
εκατ. ευρώ.
Η εταιρεία είναι η μεγαλύτερη πτηνοτροφική 

επιχείρηση στην Ελλάδα, με υπερσύγχρονες ιδι-
όκτητες φάρμες ετήσιας δυναμικότητας πάνω 
από 12 εκατομμυρίων πουλιών ενώ με ένα δίκτυο 
συνεργατών πτηνοτρόφων σε όλη την Ελλάδα, η 
εταιρεία καταγράφει παραγωγή που ξεπερνά τα 40 
εκατομμύρια κοτόπουλα ετησίως. Η κλίμακα αυτή 
της δίνει τη δύναμη να θεωρείται ισχυρή δύναμη 
στην αγορά πουλερικών, να συνεργάζεται με όλες 
τις μεγάλες αλυσίδες σούπερ μάρκετ και να κατα-
κτά διεθνείς αγορές σε Ευρώπη, Αφρική και πέρα 
από αυτές.
Η «ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΑΒΕΕ» έχει την έδρα της στον Νομό Πιερίας και 
είναι η μεγαλύτερη επιχείρηση της περιοχής. Η πα-
ρουσία ενός τέτοιου κολοσσού στον τόπο ενισχύει 
θεαματικά την τοπική οικονομία, δημιουργώντας 
εκατοντάδες θέσεις εργασίας και δίνοντας ώθηση 
σε συνεργάτες, προμηθευτές και δεκάδες άλλες 
επιχειρήσεις. Παράλληλα, η έδρα της στην Πιερία 

χαρίζει στην περιοχή διε-
θνές prestige, καθιστώντας 
την σημείο αναφοράς στον 
επιχειρηματικό χάρτη. Η 
«ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟ-
ΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ» 
με την οικονομικό της 
μέγεθος και την κοινωνική 
της προσφορά είναι και 
πρεσβευτής της Πιερίας 
στην Ελλάδα και στον κό-
σμο.
Το 2025, ο τζίρος προ-

βλέπεται να ενισχυθεί ακό-
μη περισσότερο, επιτυγ-
χάνοντας επίπεδα κύκλου 
εργασιών πάνω από τα 220 
εκατ. ευρώ και συνεχίζο-
ντας την ανοδική πορεία. 
Πάνω από 1.000 εργαζό-
μενοι και ένας στόλος με 
περισσότερα από 300 οχή-
ματα στηρίζουν την ασταμάτητη ανάπτυξή της.
Η παρουσία της στη λίστα Forbes Top 100 των 

μεγαλύτερων ελληνικών εταιρειών δεν είναι απλώς 
διάκριση, είναι απόδειξη ισχύος.
Μόνο την τελευταία τριετία, η εταιρεία επένδυσε 

πάνω από 30 εκατ. ευρώ σε εγκαταστάσεις και 
εξοπλισμό. Το 2026 θα εγκαινιάσει τις 2 καινούρ-
γιες βιομηχανικές μονάδες στη ΒΙΠΕ Σίνδου (πρώ-
ην ακίνητα Αλλατίνη), ενώ οι συνολικές σχεδια-
σμένες επενδύσεις που θα υλοποιηθούν εντός της 
επόμενης 3ετίας θα ξεπεράσουν τα 50εκ ευρώ.

Ανάμεσα στους γίγαντες της Ελληνικής Οικονομίας 
η «ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ»

Το 1ο ΓΕΛ Κατερίνης είχε τη χαρά και την τιμή να 
υποδεχθεί την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025 τον Κατε-
ρινιώτη Επίκουρο Καθηγητή του τμήματος Μαθημα-
τικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονί-
κης, κ. Δημήτρη Νταλαμπέκο, ο οποίος κατάφερε να 
εξασφαλίσει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα ERC 
Starting Grants 2025 του European Research Council, 
ένα από τα πιο απαιτητικά και ανταγωνιστικά προ-
γράμματα ερευνητικής στήριξης διεθνώς.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ο κ. Νταλαμπέκος είναι ο μόνος ακαδημαϊκός από 

την Ελλάδα που επελέγη φέτος για τη χρηματοδότη-
ση που ανέρχεται σε περίπου 1,3 εκατομμύρια ευρώ 
για πέντε έτη, αποκτώντας τη δυνατότητα συγκρότη-
σης ερευνητικής ομάδας και ανάπτυξης καινοτόμων 
κατευθύνσεων με διεθνή απήχηση.
Ο κ. Νταλαμπέκος, ως απόφοιτος του 1ου ΓΕΛ 

(2009), αποδέχθηκε ασμένως την πρόσκληση του 
σχολείου, μέσω του καθηγητή μαθηματικών του σχο-
λείου κ. Ευριπίδη Κάλφα, να παρουσιάσει το τμήμα 
μαθηματικών του ΑΠΘ στους μαθητές του Προσα-
νατολισμού Θετικών Σπουδών της Γ΄ τάξης. Τον 

υποδέχθηκε η Διευθύντρια του σχολείου, η οποία τον 
ευχαρίστησε για την αποδοχή της πρόσκλησης και 
τον συνεχάρη εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων 
για την επιτυχία του.
Ο κ. Νταλαμπέκος απευθύνθηκε αρχικά στον Σύλ-

λογο Διδασκόντων/-ουσών και στη συνέχεια μίλησε 
στα παιδιά προβάλλοντας οπτικοακουστικό υλικό του 
τμήματος Μαθηματικών. Ακολούθησε μια ενδιαφέ-
ρουσα συζήτηση με τους μαθητές και τις μαθήτριες 
σχετικά με τις μαθηματικές σπουδές στην Ελλάδα και 

στο εξωτερικό καθώς και με τις προοπτικές ενός/μιας 
μαθηματικού στην εποχή μας. Η συζήτηση είχε πολύ 
θετικό πρόσημο, καθώς οι μαθητές/-τριες συζήτησαν 
για τα ενδιαφέροντά τους και έλυσαν απορίες σχετι-
κές με το αντικείμενο της εισήγησης του κ. Νταλα-
μπέκου. Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων 
ευχαριστούν θερμά και από αυτή τη θέση τον κ. 
καθηγητή, που τιμά το σχολείο και την πόλη μας, και 
του εύχονται καλή επιτυχία στο φιλόδοξο Project που 
ανέλαβε και σε κάθε του δραστηριότητα.

Ο Επίκουρος Καθηγητής του Α.Π.Θ. Δ. Νταλαμπέκος 
στο 1ο ΓΕΛ Κατερίνης από όπου αποφοίτησε 

Με κεντρικό στόχο την ανάδειξη και αντιμετώπιση 
του προβλήματος της υπογεννητικότητας, η Εθελο-
ντική Ομάδα Δράσης Νομού Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» 
ξεκίνησε εδώ και λίγες ημέρες, μια νέα σειρά δράσεων, 
στέλνοντας ισχυρό μήνυμα κοινωνικής ευθύνης και 
έμπρακτης στήριξης προς τις οικογένειες.
Όπως αναφέρει σε ανάρτησή της στα μέσα κοινω-

νικής δικτύωσης η Ομάδα, η πρώτη δράση αφορά τη 
δωρεάν διάθεση καινούργιων βρεφικών ειδών σε τρί-
τεκνες οικογένειες που αποκτούν τέταρτο παιδί, καθώς 
και την πλήρη κάλυψη των αναγκών σε Pampers για 
τους πρώτους έξι μήνες της ζωής του νεογέννητου.
Η δεύτερη δράση περιλαμβάνει τη δωρεάν διάθεση 

σχολικών ειδών στις πρώτες 100 πολύτεκνες οικογέ-
νειες που θα προσέλθουν στον Καπνικό Σταθμό Κατε-
ρίνης και έχουν παιδί στο δημοτικό. Η πρωτοβουλία 
υλοποιείται σε συνεργασία με τον Σύλλογο Πολυτέ-
κνων Νομού Πιερίας.
Με τις δράσεις αυτές, η Εθελοντική Ομάδα Δράσης 

επιδιώκει να στηρίξει ουσιαστικά τις νέες οικογένειες 
και να αναδείξει την ανάγκη για εθνική στρατηγική 
ενίσχυσης της γεννητικότητας. Όπως τονίζεται από 
τους διοργανωτές, «η υπογεννητικότητα δεν αντιμε-
τωπίζεται με λόγια, αλλά με πράξεις. Ας ξεκινήσει η 
αλλαγή από την πόλη μας και ας απλωθεί σε όλη την 
Ελλάδα».

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Δράσεις στήριξης για τρίτεκνες 
και πολύτεκνες οικογένειες
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Το Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης είναι μεταξύ 
των συλλογικών φορέων της χώρας μας που έλαβε 
επίσημη πρόσκληση ώστε να συμμετάσχει στις φετι-
νές εκδηλώσεις που διοργανώνει για 23η χρονιά στη 
Ζάκυνθο το Μιλάνειο Ναυτικό Μουσείο.
Στο διήμερο των δρώμενων (3 και 4 Οκτωβρίου 

2025) με αφορμή την 454η επέτειο της Ναυμαχίας 
των Εχινάδων Νήσων, γνωστή και ως Ναυμαχία της 
Ναυπάκτου, το Μιλάνειο Ναυτικό Μουσείο Ζακύν-
θου του νησιού του Ιονίου με τις επίσης ονομασίες 
Τζάντε και Φιόρο του Λεβάντε (Ανθός της Ανατολής) 
διοργανώνει σειρά εκδηλώσεων στις οποίες θα συμ-
μετάσχουν μουσικοχορευτικά παραδοσιακά συγκρο-
τήματα, καθώς και φιλαρμονικές από πολλά μέρη της 
χώρας μας.
Η ναυμαχία ξεκίνησε στις 7 Αυγούστου 1571 εξελί-

χθηκε κοντά στις νήσους νότιες Εχινάδες, ενώ θεω-
ρείται κομβικής σημασίας ανάμεσα στις συνασπισμέ-
νες δυνάμεις της δύσης απέναντι στους Οθωμανούς 
οι οποίοι υπέστησαν την μεγαλύτερη μέχρι τότε ήττα 
στη θάλασσα.
Παράλληλα θα γίνει ιστορική αναφορά σχετική με τη 

ναυμαχία, θα αποδοθούν τιμές στους Ιόνιους ναυμά-
χους-αγωνιστές, λαμπαδηδρομία και ανάκρουση του 
εθνικού μας ύμνου από όλες τις φιλαρμονικές στον 
ανδριάντα του Διονυσίου Σολωμού.
Η πρόσκληση στο Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης 

αποτελεί τιμή και αναγνώριση του σημαντικού έργου 
που επιτελεί ο πολιτισμικός σύλλογος της Πιερίας, 
τόσο στον τομέα της παράδοσης όσο και στην ανά-
δειξη των καλών τεχνών αλλά και σε σειρά δράσεων 
κοινωνικού χαρακτήρα και ενημερωτικών ημερίδων.
Το Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης θα εκπρο-

σωπήσουν από πλευράς Διοικητικού Συμβουλίου, η 

Πολυτίμη Σταματοπούλου-πρόεδρος και οι έφοροι, 
καλλιτεχνικού Ελένη Λάμπρου-Τσιρέκα και ιματιοθή-
κης Ελένη Τσούρη, καθώς επίσης μέλη του συλλόγου 
αλλά και εικοσαμελής αντιπροσωπεία με χορεύτριες 
και χορευτές του τμήματος.
Το χορευτικό τμήμα του Λυκείου θα αποδώσει πα-

ραδοσιακούς χορούς της Μακεδονίας (περιοχή Γιδά) 
ενδεδυμένο με τις ανάλογες φορεσιές.
Τις εκδηλώσεις επιμελείται και συντονίζει από πλευ-

ράς διοργανωτών η Σταματία Γασπαράτου-Μιλάνου, 
σύζυγος του αείμνηστου ιδρυτή του Μιλάνειου Μου-
σείου Ζακύνθου, Αντώνη.
Ο Αντώνης Μιλάμος (1945-2022) θεωρείται ο μέγι-

στος Έλληνας εθνικός καραβογράφος και εικαστικός 
νηολόγος, ένας Ζακυνθινός καλλιτέχνης που αγάπησε 
τη θάλασσα και τα καράβια τα οποία ζωγράφιζε επη-
ρεασμένος από την καθημερινή ζωή του λιμανιού.
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΙΛΑΝΕΙΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ 
ΤΗΝ 454η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΝΑΥΜΑΧΙΑΣ ΤΩΝ ΕΧΙΝΑΔΩΝ ΝΗΣΩΝ

Το Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης στη Ζάκυνθο 

Με ξεχωριστή επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή 
του χορευτικού τμήματος της Εστίας Πιερίδων Μου-
σών Κατερίνης στην επετειακή εκδήλωση για τα 35 
χρόνια από την ίδρυση του Ελληνικού Εθνικού Τμή-
ματος CIOFF, που πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα 
από τις 19 έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2025.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Κατά τη διάρκεια του τριημέρου, οι χορευτές και 

οι χορεύτριες της Εστίας παρουσίασαν ένα αντιπρο-
σωπευτικό πρόγραμμα παραδοσιακών χορών της 
Μακεδονίας, αποσπώντας θερμό χειροκρότημα και 
αναγνώριση από το κοινό και τους συμμετέχοντες 
συλλόγους. Η παρουσία τους συνέβαλε ουσιαστικά 
στον εορταστικό χαρακτήρα της συνάντησης, όπου 
αναδείχθηκε η αξία της άυλης πολιτιστικής κληρονο-
μιάς και η διαρκής προσπάθεια για τη διάσωση και 
διάδοσή της.
Το CIOFF (Διεθνές Συμβούλιο Οργανωτών Φολκλο-

ρικών Φεστιβάλ και Λαϊκής Τέχνης, συνεργάτης της 
UNESCO) αποτελεί τον κορυφαίο φορέα που προάγει 
τον λαϊκό πολιτισμό παγκοσμίως. Η συμμετοχή της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών σε μια τόσο σημαντική επέ-

τειο υπογραμμίζει την πολύχρονη δράση και το κύρος 
του Συλλόγου στον χώρο του παραδοσιακού χορού 
και της πολιτιστικής δημιουργίας.
Η Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης εκφράζει θερ-

μές ευχαριστίες προς το Ελληνικό Εθνικό Τμήμα του 
CIOFF για την άψογη διοργάνωση και τη δυνατότητα 
συμμετοχής σε αυτή τη σπουδαία πολιτιστική συνά-

ντηση, καθώς και σε όλους όσοι στήριξαν την απο-
στολή.
Με τη συμμετοχή αυτή, η Κατερίνη και η Πιερία εί-

χαν την ευκαιρία να ακουστούν και να αναδειχθούν 
σε ένα πανελλήνιο πολιτιστικό αντάμωμα, που τίμησε 
το παρελθόν και άνοιξε δρόμους για το μέλλον της 
παράδοσης.

Η ΕΠΜ στα Ιωάννινα για τα 35 χρόνια 
του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος CIOFF

Εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου «Αιλία» της δημοσιογράφου – συγγραφέα Ρένας 
Τριανταφυλλίδου θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025, στις 19:00, στο 
Πνευματικό Κέντρο Δ. Κατερίνης (αίθουσα Α’ ορόφου), με την υποστήριξη του Δήμου Κα-
τερίνης. 
Προλογίζει η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού, Ελίνα Διαμαντοπούλου. Παρουσιάζει 

η δημοσιογράφος Δήμητρα Θεοδωροπούλου. 

Παρουσίαση του βιβλίου «Αιλία» 
της Ρένας Τριανταφυλλίδου
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Συνάντηση εργασίας με τα ΔΣ και μέλη του 
Συλλόγου Αιγοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας «Ο 
Άγιος Μόδεστος» και του Αγροτικού Συνεταιρισμού 
Κτηνοτρόφων – Αιγοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας 
«Αιγοπροβατοτρόφοι Πιερίας» πραγματοποίησε ο 
Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος τη 
Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου, όπου συζητήθηκε το μείζον 
θέμα των κρουσμάτων ευλογιάς που εξαπλώνονται 
στον Νομό Πιερίας.
Οι κτηνοτρόφοι μετέφεραν στον κ. Μπαραλιάκο την 

έντονη ανησυχία τους για την εξάπλωση της ασθέ-
νειας, ανέδειξαν τα προβλήματα που έχουν προκύψει 
από τα έκτακτα μέτρα που έχουν ληφθεί και παρέδω-
σαν προτάσεις και αιτήματα τόσο για την ορθότερη 
αντιμετώπιση της νόσου όσο και για την οικονομική 
επιβίωση των μονάδων τους, όπως την άμεση λει-
τουργία των απολυμαντικών σταθμών, την διερεύ-
νηση για την αποτελεσματικότητα του εμβολίου, την 
άμεση αποζημίωση μετά την θανάτωση των ζώων και 
την οικονομική στήριξη, το πρώτο διάστημα μετά την 

απώλεια τους, καθώς επίσης και την καλύτερη αστυ-
νόμευση για την αποτροπή της βόσκησης.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος ενημέρωσε τους κτηνο-

τρόφους ότι η Ελλάδα ακολουθεί το Εθνικό Σχέδιο 
Έκτακτης Ανάγκης για την εκρίζωση της νόσου με 
την εφαρμογή έκτακτων μέτρων στις πληγείσες πε-
ριοχές, καθώς και για τον τρόπο που αποζημιώνονται 
για τις απώλειες των ζώων οι κτηνοτρόφοι και παράλ-
ληλα τόνισε ότι το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
έχει δώσει σαφής οδηγίες στις Περιφέρειες ώστε οι 
αρμόδιες υπηρεσίες τους να εφαρμόσουν τα μέτρα, 
και επίσης ότι έχει εκδοθεί το σχετικό ΦΕΚ για την 
ενίσχυση σε ζωοτροφές λόγω παρατεταμένου εγκλει-
σμού των κοπαδιών, εξαιτίας της ευλογιάς.
Δόθηκαν απαντήσεις από τον κ. Μπαραλιάκο και για 

το ζήτημα του εμβολιασμού που έθεσαν οι κτηνοτρό-
φοι αναφέροντας πως καμία ευρωπαϊκή χώρα δεν έχει 

προχωρήσει σε τέτοια τακτική, ενώ προτάθηκε και η 
περαιτέρω διερεύνηση της αποτελεσματικότητας του.
Ο κ. Μπαραλιάκος δεσμεύθηκε ότι θα μεταφέρει 

στην ηγεσία του Υπουργείου τις προτάσεις των κτη-
νοτρόφων και τους ευχαρίστησε θερμά για την εποι-
κοδομητική συνεργασία, υποσχόμενος πως θα συνεχί-
σει να είναι δίπλα τους σε ό,τι χρειαστούν.
Όπως δήλωσε και στο τέλος της συνάντησης: «Σε 

αυτή την δύσκολη συγκυρία για τους κτηνοτρόφους 
μας, η Κυβέρνηση εφαρμόζοντας τους Ευρωπαϊκούς 
Κανόνες λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για μπο-
ρέσουν να σταθούν όρθιοι και να διασφαλίσουν την 
επιβίωση τους. Προσωπικά θα συνεχίσω να βρίσκομαι 
δίπλα τους με κάθε τρόπο, ώστε να ξεπεραστεί και 
αυτή η δοκιμασία με τις μικρότερες δυνατές απώλει-
ες. Η κτηνοτροφία είναι βασικός άξονας της οικονο-
μίας μας και οφείλουμε όλοι μας έμπρακτα, να την 
στηρίξουμε».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΥΛΟΓΙΑΣ

«Στηρίζουμε με συγκεκριμένα μέτρα τους 
αιγοπροβατοτρόφoυς μας σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία»

Στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, ο 
Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας, κ. Κομνηνός Δελβερού-
δης, κατέθεσε Ερώτηση προς τον Υπουργό Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με αφορμή την 
κυβερνητική απόφαση, χωρίς προηγούμενη έγκαιρη 
ενημέρωση των αγροτών, για υποχρεωτική δήλωση 
Αριθμού Ταυτότητας Ακινήτου (ΑΤΑΚ), ως απαραί-
τητη προϋπόθεση για τις αγροτικές επιδοτήσεις.
Με αυτή την προϋπόθεση, σύμφωνα με τα δια-

θέσιμα στοιχεία, κινδυνεύουν να βρεθούν εκτός 
επιδοτήσεων χιλιάδες δηλώσεις, καθώς υπάρχουν 
αντικειμενικοί λόγοι που συγκεκριμένα αγροτεμάχια 
δεν μπορούν να πάρουν ΑΤΑΚ (π.χ. εκκρεμότητες 
κτηματολογίου/αναδασμών, κτλ.).
Αν σε αυτές τις αντικειμενικές δυσκολίες, προ-

στεθούν και οι δηλώσεις «μαϊμού» του Ε9, που 
στηρίχθηκαν σε ψευδή κατ’ επέκταση ΑΤΑΚ, στο 
σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, είναι απορίας άξιο γιατί να 
παρουσιάζεται από την Κυβέρνηση ο ΑΤΑΚ, ως προ-
απαιτούμενο για τις επιδοτήσεις των αγροτών.
Με βάση τα παραπάνω και με την παρατήρηση 

ότι υπάρχουν προηγούμενες οφειλές στους αγρό-

τες από τον ΟΠΕΚΕΠΕ και τον ΕΛΓΑ, διερωτάται ο 
Βουλευτής, πώς μπορεί η Κυβέρνηση να υποχρεώ-
νει τους Έλληνες αγρότες να προσκομίσουν υπο-
χρεωτικά ΑΤΑΚ για να επιδοτηθούν, όταν μάλιστα 
πολλοί από αυτούς βρίσκονται σήμερα στα όρια της 
οικονομικής, επαγγελματικής και κοινωνικής εξαθλί-
ωσης.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Κοινοβου-

λευτικής Ερώτησης:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-

φίμων κ. Τσιάρα Κων/νο 
Θέμα: «Αντικειμενικοί λόγοι κατάργησης του Αριθ-

μού Ταυτότητας Ακινήτου (ΑΤΑΚ) ως απαραίτητη 
προϋπόθεση για την Καταβολή Αγροτικών Επιδοτή-
σεων»
Κύριε Υπουργέ,
Ύστερα από απόφασή σας και χωρίς να έχει προ-

ηγηθεί έγκαιρη ενημέρωση των αγροτών, κινδυ-
νεύουν οι αγρότες μας σε μερικές ημέρες, μετά το 
τέλος Σεπτεμβρίου, να μην πάρουν τις επιδοτήσεις 
που δικαιούνται για τις αγροτικές τους καλλιέργειες, 
επειδή απαραίτητη προϋπόθεση είναι η υποχρεω-
τική δήλωση του Αριθμού Ταυτότητας Ακινήτου 
(ΑΤΑΚ) μέσω της δήλωσης Ε9.
Έτσι, καλλιέργειες για τις οποίες ήδη έχουν δα-

πανήσει οι αγρότες μας χρήματα από το υστέρημά 
τους και πάρα μα πάρα πολύ κόπο, θα βρεθούν 
εκτός επιδοτήσεων από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
Όπως προκύπτει από τα διαθέσιμα στοιχεία, κινδυ-
νεύουν περισσότερες από το 25% των δηλώσεων 
των αγροτικών εκτάσεων, δηλαδή περίπου 140.000 
δηλώσεις από τις 600.000 συνολικά.
Επειδή, υπάρχουν αντικειμενικοί λόγοι για τους 

οποίους συγκεκριμένα αγροτεμάχια δεν μπορούν να 
πάρουν ΑΤΑΚ ή ΚΑΕΚ και οι ιδιοκτήτες τους δεν τα 

δηλώνουν στο Ε9, όπως κτηματογράφηση κάποιων 
περιοχών, ολοκλήρωση κτηματολογίου, δεν έχουν 
προχωρήσει ή ολοκληρωθεί οι αναδασμοί, κοινοτι-
κές εκτάσεις κ.α. που οφείλονται σε κυβερνητικές 
ευθύνες ή σε άλλες κρατικές αρχές ή ακόμα και 
κληρονομικές εκκρεμότητες των ιδιοκτητών,
Επειδή, το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ ξεκίνησε και 

στηρίχθηκε αποκλειστικά και ΜΟΝΟ στις ψευδείς 
–«μαϊμού» δηλώσεις του Ε9 και, κατ’ επέκταση, 
σε ψευδή ΑΤΑΚ, άρα ο Αριθμός Ταυτότητας του 
Ακινήτου από μόνος του όχι μόνο ΔΕΝ απέτρεψε 
το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, αλλά χρησιμοποιήθηκε 
από τους εμπλεκόμενους με παρεμβάσεις κυβερνη-
τικών στελεχών, όπως προκύπτει ξεκάθαρα από τα 
μέχρι ως τώρα Ευρωπαϊκά κατηγορητήρια.
Επειδή, ήδη υπάρχουν σημαντικότατες προηγού-

μενες οφειλές στους αγρότες από τον ΟΠΕΚΕΠΕ και 
τον ΕΛΓΑ,
Για τους ανωτέρω λόγους, ερωτάσθε κύριε Υπουρ-

γέ:
•	 Πώς είναι δυνατόν οι Έλληνες αγρότες να 

προσκομίσουν ΑΤΑΚ για να επιδοτηθούν όταν υπάρ-
χουν αντικειμενικές δυσκολίες που οφείλονται απο-
κλειστικά σε άλλους και ΟΧΙ σε αυτούς τους ίδιους;
•	 Γιατί, ενώ ο ΑΤΑΚ στο τεράστιο σκάνδαλο 

του ΟΠΕΚΕΠΕ είχε σημαντικότατο ρόλο στη δημι-
ουργία του με «μαϊμού» Ε9, ξαφνικά τώρα μας τον 
παρουσιάζετε ως προαπαιτούμενο για τις αγροτικές 
επιδοτήσεις;
•	 Πώς προτίθεσθε να εξασφαλίσετε την επιλε-

ξιμότητα προς επιδότηση όλων των αγροτεμαχίων, 
ανεξαρτήτως έκτασης, για κάθε αγρότη ο οποίος 
βρίσκεται σήμερα στα όρια της οικονομικής, επαγ-
γελματικής και κοινωνικής εξαθλίωσης;
Ο ερωτών Βουλευτής
Κομνηνός Δελβερούδης

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ

Κοινοβουλευτική παρέμβαση για την υποχρεωτική δήλωση 
ΑΤΑΚ των αγροτών
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Σε θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση 
της κ. Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου με την Υπουρ-
γό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κ. Δόμνα 
Μιχαηλίδου.
Στη συζήτηση μεταξύ άλλων, εξετάστηκε η πο-

ρεία εφαρμογής του προγράμματος σχολικών 
γευμάτων, το οποίο λειτουργεί ήδη σε 26 σχολικές 
μονάδες της Πιερίας. Η Βουλευτής ανέδειξε τη 
θετική απήχηση του μέτρου, επισημαίνοντας την 
ανάγκη διεύρυνσής του σε επιπλέον σχολεία, προ-
κειμένου να καλυφθούν περισσότερα παιδιά.
Εκτενής συζήτηση έγινε και για τις κοινωνικές 

δομές στην Πιερία, με την κ. Μάνη, να υπογραμμί-
ζει την ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσής τους, ώστε οι 
δομές να συνεχίσουν να προσφέρουν τις κρίσιμες 
υπηρεσίες τους.
Κεντρικό θέμα αποτέλεσε επίσης ο θεσμός του 

Προσωπικού Βοηθού για Άτομα με Αναπηρία. 
Όπως ενημέρωσε η Υπουργός, σήμερα 2.500 
Προσωπικοί Βοηθοί σε όλη τη χώρα, παρέχουν 
στοχευμένη υποστήριξη σε πολίτες με αναπηρία. 
Από το νέο έτος, ο θεσμός θα επεκταθεί σε ακόμη 
περισσότερες περιοχές, με στόχο την όσο το δυ-
νατό γενικευμένη εφαρμογή του. Η Βουλευτής ση-
μείωσε ότι πρόκειται για μία εξαιρετικά σημαντική 
μεταρρύθμιση που αγγίζει τον πυρήνα της ανθρώ-

πινης αξιοπρέπειας και της κοινωνικής ισότητας.
Περαιτέρω, όπως ανέφερε η Υπουργός, τροπο-

ποιείται η ΚΥΑ, όπου θα διευρυνθούν τα εισοδημα-
τικά όρια του προγράμματος voucher για βρεφο-
νηπιακούς σταθμούς επιτρέποντας σε περισσότε-
ρες οικογένειες να επωφεληθούν.
Επίσης, έγινε αναφορά στις πολιτικές για την 

αντιμετώπιση του δημογραφικού ζητήματος, που 
αποτελούν στρατηγική προτεραιότητα της κυβέρ-
νησης, όπως η 9μηνη άδεια μητρότητας στον ιδι-
ωτικό τομέα, η επιδότηση ενοικίου, το πρόγραμμα 
«Νταντάδες της Γειτονιάς», η αύξηση των θέσεων 
σε παιδικούς σταθμούς, καθώς και τα φορολογικά 
μέτρα ελάφρυνσης που ανακοινώθηκαν από τον 
Πρωθυπουργό στη ΔΕΘ.
Η Υπουργός αναφέρθηκε και στο πρόσφατο νο-

μοθετικό πλαίσιο για τους τρίτεκνους γονείς, το 
οποίο κατοχυρώνει πλέον ισόβια ιδιότητα, ανεξαρ-
τήτως ηλικίας ή οικογενειακής κατάστασης των 
παιδιών. Όπως σημείωσε, πρόκειται για ένα σημα-
ντικό βήμα με στόχο τη σταδιακή σύγκλιση των 
δικαιωμάτων τρίτεκνων και πολυτέκνων.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με κοινή διαπίστω-

ση ότι οι κοινωνικές ανάγκες απαιτούν συνεχή 
εγρήγορση και προσαρμοσμένες παρεμβάσεις. Η 
Υπουργός κ. Μιχαηλίδου, επεσήμανε ότι η προ-

σπάθεια δεν σταματά εδώ, αλλά συνεχίζεται με 
σχέδιο και συνέπεια, με στόχο κανένας πολίτης να 
μη μένει πίσω. Όπως τόνισε, οι κοινωνικές πολιτι-
κές της κυβέρνησης αποτυπώνονται σε πράξεις με 
πραγματικό αντίκτυπο, και η συνεργασία με τους 
Βουλευτές αποτελεί θεμέλιο αυτής της προσπάθει-
ας.
Η κ. Μάνη, από την πλευρά της, ευχαρίστησε 

την Υπουργό για την σταθερή και ουσιαστική συ-
νεργασία τους, επισημαίνοντας ότι μέσα από τον 
θεσμικό διάλογο αναδεικνύονται οι ανάγκες κάθε 
περιοχής και διαμορφώνονται λύσεις με κοινωνικό 
πρόσημο.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Συνάντηση με την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας Δόμνα Μιχαηλίδου

Ο Βουλευτής Πιερίας της ΝΔ Φώντας Μπαραλιάκος 
απέστειλε επιστολή προς τον Υπουργό Εθνικής Οι-
κονομίας και Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη, 
με κοινοποίηση στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων κ. Κώστα Τσιάρα, ζητώντας την άμεση 
θέσπιση προσωρινού μηχανισμού οικονομικής ενί-
σχυσης για τους κτηνοτρόφους που υποχρεώνονται 
να θανατώσουν το ζωικό τους κεφάλαιο λόγω κρού-
σματος ευλογιάς.
Η επιστολή εστάλη ύστερα από τη συνάντηση του 

Βουλευτή με τα Διοικητικά Συμβούλια του Συλλόγου 
Αιγοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας «Ο Άγιος Μόδεστος» 
και του Αγροτικού Συνεταιρισμού Κτηνοτρόφων Αι-
γοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας «Αιγοπροβατοτρόφοι 
Πιερίας», κατά την οποία κατέγραψε αναλυτικά τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πληγέντες παρα-

γωγοί.
Στην πρότασή του ο κ. Μπαραλιάκος επισημαίνει 

ότι από τη στιγμή της θανάτωσης των ζώων και 
μέχρι την καταβολή της αποζημίωσης οι κτηνο-
τρόφοι μένουν χωρίς εισόδημα, ενώ οι οικονομικές 
και οικογενειακές τους υποχρεώσεις συνεχίζουν να 
«τρέχουν». Εισηγείται, λοιπόν, εκτός των ήδη λαμ-
βανομένων μέτρων στήριξης από την κυβέρνηση για 
τους κτηνοτρόφους, τη δημιουργία ενός μηχανισμού 
άμεσης οικονομικής ενίσχυσης, όπως το προσωρινό 
επίδομα διαβίωσης, μέχρι την πλήρη αποζημίωση και 
την απόκτηση νέου ζωικού κεφαλαίου.
«Ένα τέτοιο μέτρο θα αποτελέσει σημαντική βοή-

θεια για την επιβίωση των οικογενειών τους και θα 
διασφαλίσει τη συνέχιση της παραγωγικής τους δρα-
στηριότητας», τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Φ. ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

«Άμεση οικονομική στήριξη 
στους κτηνοτρόφους που θανατώνουν τα κοπάδια τους 

λόγω ευλογιάς»

Με επιστολή του προς τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο, ο Βουλευτής Πιερίας της Νέας Δημοκρατίας Ξενοφών Μπαραλιάκος ζητά την άμεση παράταση 
του Εθνικού Προγράμματος Χαλαζικής Προστασίας στην Π.Ε. Πιερίας, συμπεριλαμβανομένου του Δήμου Δίου - Ολύμπου, έως και τις 31 Οκτωβρίου.
Όπως επισημαίνει, σύμφωνα με Υπουργική απόφαση η συγκομιδή των ακτινιδίων επιτρέπεται να ξεκινήσει στα μέσα Οκτωβρίου. Το γεγονός αυτό καθιστά τον Οκτώ-

βριο τον πιο κρίσιμο μήνα για την προστασία της παραγωγής, καθώς τυχόν χαλαζόπτωση πριν τη συγκομιδή θα μπορούσε να προκαλέσει ολοκληρωτική καταστροφή 
της παραγωγής, με δραματικές οικονομικές συνέπειες για τους παραγωγούς και την τοπική οικονομία.
«Η Πιερία είναι από τις πρώτες περιοχές στην Ελλάδα σε παραγωγή ακτινιδίου, με έντονο εξαγωγικό χαρακτήρα. Η διακοπή της χαλαζικής προστασίας στις 30 Σεπτεμ-

βρίου αφήνει ακάλυπτο το πιο κρίσιμο στάδιο της καλλιέργειας. Ζητώ την άμεση επέκταση της κάλυψης μέχρι και τις 31 Οκτωβρίου, ώστε να προστατευθεί η φετινή 
παραγωγή», τονίζει στην επιστολή του ο κ. Μπαραλιάκος.
Ο Βουλευτής Πιερίας καλεί τον ΕΛΓΑ να προχωρήσει χωρίς καθυστέρηση στην παράταση, ώστε να μην υπάρξει κενό προστασίας σε καλλιέργεια στρατηγικής σημασί-

ας για την περιοχή και την εθνική οικονομία και ζητά από τον Πρόεδρο κ. Λυκουρέτζο να τον ενημερώσει για τις ενέργειες του.

ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΓΑ Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Φ. ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ 

Επέκταση του προγράμματος 
«Χαλαζικής Προστασίας» από αέρος 

ως τα τέλη Οκτωβρίου
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Με Κοινοβουλευτική Ερώτηση προς τον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστα Τσιάρα, 
η Βουλευτής κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ζητά την 
παράταση της από αέρος χαλαζικής προστασίας.
Ακολουθεί ολόκληρο τo κείμενο της Ερώτησης που 

κατατέθηκε μέσω του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου:
Η εναέρια χαλαζική προστασία των καλλιεργειών 

εντάσσεται στην ευρύτερη στρατηγική του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Διοίκησης 
του ΕΛ.Γ.Α. για την ενίσχυση της προστασίας τους, 
στοχεύοντας στον περιορισμό των χαλαζοπτώσεων και 
των εκτεταμένων ζημιών που προκαλούν στην αγροτι-
κή παραγωγή. Κατ’ αυτόν τον τρόπο αντιμετωπίζονται 
αποτελεσματικά οι συνέπειες από τα ακραία καιρικά 
φαινόμενα που έχουν ενταθεί τα τελευταία χρόνια 
λόγω της κλιματικής αλλαγής. Ειδικότερα, η από αέρος 
αντιχαλαζική προστασία βάσει σύμβασης εφαρμόζεται 
κάθε χρόνο από τα μέσα Μαρτίου και λήγει τέλος Σε-
πτεμβρίου, με τη δυνατότητα προαίρεσης από μέρους 
του ΕΛΓΑ, γεγονός που επιτρέπει την παράταση προ-
στασίας.
Στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, η οποία πλέον 

συμπεριλαμβάνεται στην από αέρος προστασία, καλλι-
εργούνται 35.000 στρέμματα ακτινίδιων. Το ακτινίδιο 
αποτελεί ένα δυναμικά αναπτυσσόμενο αγροτικό προϊ-
όν, με ιδιαίτερα θετική πορεία στις διεθνείς αγορές.
Πρόκειται για ένα καθαρά εξαγώγιμο προϊόν, το οποίο 

συμβάλλει ουσιαστικά στην εθνική οικονομία μέσω της 
εισροής συναλλάγματος και της ενίσχυσης του αγροτι-
κού τομέα. Παράλληλα, για εκατοντάδες παραγωγούς 
της Πιερίας, αλλά και των γύρω περιοχών, το ακτινίδιο 

δεν είναι απλώς μια καλλιέργεια, αλλά η μοναδική πηγή 
εισοδήματος και μέσο βιοπορισμού, προσφέροντας 
σταθερότητα και προοπτικές σε τοπικές κοινωνίες.
Η έναρξη συγκομιδής των ακτινιδίων της ποικιλίας 

Hayward που είναι και ο μεγαλύτερος όγκος της ελλη-
νικής παραγωγής ακτινιδίων, με υπουργική απόφαση 
ξεκινάει στις 15 Οκτωβρίου κάθε έτους και διαρκεί μέ-
χρι και τα μέσα Νοεμβρίου.
Οπότε σ’ αυτό το διάστημα η καλλιέργεια μένει εκτε-

θειμένη στα έντονα φαινόμενα και μάλιστα κατά την 
περίοδο της πλήρους ωρίμανσης του προϊόντος.
Επίσης, σημαντικές καλλιέργειες για την περιοχή της 

Πιερίας είναι τα σταφύλια, οι ελιές, το βαμβάκι και το 
ρύζι, η συγκομιδή των οποίων επίσης γίνεται τέλος 
φθινοπώρου. Για την τελευταία καλλιέργεια να επιση-
μάνω τις μεγάλες καταστροφές σε χιλιάδες στρέμματα 
ρυζοκαλλιέργειας στην αγροτική περιοχή του Αιγινίου 
Πιερίας που προκάλεσε ισχυρή χαλαζόπτωση, η οποία 
σημειώθηκε τις πρωινές ώρες στις 2 Οκτωβρίου 2022.
Αλλά και το 2024, πολύ νωρίτερα, στις 4 και 5 Μαρτί-

ου η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας βίωσε έντονη χα-
λαζόπτωση, η οποία προκάλεσε ζημιές σε καλλιέργειες 
με ακτινίδια, βερίκοκα, κυδωνιές, κ.α.
Επειδή, τα τελευταία χρόνια παρατηρούνται ακραία 

καιρικά φαινόμενα, όπως έντονες χαλαζοπτώσεις, 
ακόμη και σε χρονικές περιόδους που στο παρελθόν 
θεωρούνταν ήπιες, όπως το τέλος του φθινοπώρου. Η 
εξέλιξη αυτή προκαλεί σοβαρές ζημιές στην αγροτική 
παραγωγή, με άμεσες επιπτώσεις στο εισόδημα των 
παραγωγών. Πρόκειται για μια κατάσταση που πρέπει 
να αντιμετωπιστεί σε επίπεδο πρόληψης, με την ενί-

σχυση των μηχανισμών προστασίας και την υιοθέτηση 
σύγχρονων μέτρων αντιχαλαζικής θωράκισης. Ήδη, 
πολλοί παραγωγοί έχουν εκφράσει την παραπάνω 
άποψη, ζητώντας άμεσες λύσεις, καθώς οι ζημιές που 
καταγράφονται απειλούν τη βιωσιμότητα των καλλιερ-
γειών τους. Για το ίδιο θέμα η Οργάνωση Παραγωγών 
Ζευς Ακτινίδια Α.Ε. που δραστηριοποιείται στην πε-
ριοχή μας έστειλε επιστολή στις 23-9-2025 προς τον 
ΕΛ.Γ.Α. με κοινοποίηση και στο Υπουργείο την οποία 
και σας επισυνάπτω.
Για τους λόγους αυτούς
Ερωτάται ο κ. Υπουργός
Αν θα παραταθεί η από αέρος χαλαζική προστασία 

προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν καταστροφές 
στην αγροτική παραγωγή.
Η Ερωτώσα Βουλευτής
Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Παράταση από αέρος χαλαζικής προστασίας»

Σε ανακοίνωση του Σωματείου Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
Ν. Πιερίας «Η Πρωτοπορία» αναφέρονται τα εξής:
Άλλο ένα αντεργατικό όπλο έρχεται να προσθέσει η 

κυβέρνηση της ΝΔ στη φαρέτρα της μεγαλοεργοδοσίας. 
13 ώρες δουλειά και μεγαλύτερη «ευελιξία». Απαίτηση 
βγαλμένη από τα συρτάρια του ΣΕΒ και συνολικά του 
μεγάλου κεφαλαίου, η οποία επιδιώκει να μας μετατρέψει 
σε σύγχρονους σκλάβους για τα κέρδη των αφεντικών.
Να μην το επιτρέψουμε! Το αντεργατικό έκτρω-

μα να πάει στον κουβά!
Μας θέλουν να δουλεύουμε ήλιο με ήλιο, χωρίς δικαι-

ώματα, χωρίς ελεύθερο χρόνο για την οικογένειά μας, 
χωρίς περιθώριο για αθλητισμό, πολιτισμό, αναψυχή. Με 
τρόπο κυνικό, ενώ κοντεύουμε να αφήσουμε τα κόκαλά 
μας στη δουλειά, μας λένε ότι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι 
απαιτούν να γίνει νόμος το 13ωρο.
Μας λένε ότι είναι καλό για τους εργαζόμενους να δου-

λεύουν 13 ώρες και να κερδίζουν μια επιπλέον μέρα ρεπό 
για να περάσουν με την οικογένειά τους. Δηλαδή τις 4 ή 
5 μέρες που θα δουλεύουμε 13ωρο, τα παιδιά θα μπούνε 
στον αυτόματο πιλότο, εφόσον ούτε φιλί για καληνύχτα 
δεν θα προλαβαίνουμε να τους δώσουμε.
Μας λένε ότι ο εργαζόμενος έχει το δικαίωμα να αρνη-

θεί να δουλέψει 13 ώρες και ότι απαγορεύεται να απολυ-
θεί για το λόγο αυτό. Δηλαδή όταν ο διευθυντής ζητήσει 
από τον εμποροϋπάλληλο να δουλέψει 13 ώρες επειδή 
το κατάστημα έχει αυξημένη κίνηση λόγω φυλλαδίου ή 
λόγω τουριστικής περιόδου ή επειδή το φορτηγό άργησε 
να έρθει, τότε ο εργαζόμενος δεν βρίσκεται σε μειονε-
κτική θέση και μπορεί να αρνηθεί. Λες και δεν μπορεί ο 
διευθυντής να επικαλεστεί έναν οποιοδήποτε άλλον λόγο 
απόλυσης. Λες και δεν αντιμετωπίζουμε καθημερινά τον 
εκφοβισμό της «αξιολόγησης», της «παραγωγικότητας», 
στο πλαίσιο πάντα της αύξησης της κερδοφορίας της 
εταιρείας.
Μας λένε ότι έχουμε το δικαίωμα να σπάσουμε την κα-

λοκαιρινή άδεια και να την πάρουμε το χειμώνα. Αλήθεια, 
σε ποιο παράλληλο σύμπαν μπορεί μια οικογένεια να πάει 
διακοπές το χειμώνα που τα παιδιά έχουν σχολείο, διαβά-
ζουν και πάνε φροντιστήριο;
Μας λένε ότι είναι δικαίωμα του εργαζόμενου να δου-

λέψει 13 ώρες, εάν και εφόσον το επιθυμεί, προκειμένου 
να βγάλει περισσότερα λεφτά. Αν τόσο πολύ κόπτεται η 
κυβέρνηση για να βγάλουμε περισσότερα λεφτά, τότε 

ήρθε η ώρα να υπογραφεί Κλαδική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας με αυξήσεις, για να μπορούμε να ανταπεξέλ-
θουμε στο αυξημένο κόστος διαβίωσης, στα έξοδα για 
τα φροντιστήρια των παιδιών, στα ενοίκιά τους όταν 
πλέον θα είναι φοιτητές, στις ιατρικές εξετάσεις, αφού τα 
νοσοκομεία είναι αποψιλωμένα και στρεφόμαστε στους 
ιδιώτες.
Τρελά κέρδη ποτισμένα από τον ιδρώτα των 

εμποροϋπαλλήλων.
Από τη μια ο συνολικός τζίρος στους ομίλους των σού-

περ μάρκετ έφτασε τα 10,445 δισεκατομμύρια ευρώ έως 
τα τέλη Αυγούστου και οι αλυσίδες του οργανωμένου 
λιανεμπορίου τροφίμων έβαλαν επιπλέον 757 εκατ. ευρώ 
στα ταμεία τους. Από την άλλη οι εργαζόμενοι στα σού-
περ μάρκετ όχι μόνο δεν μπορούνε να ανταπεξέλθουν 
στα έξοδα του μήνα και πολλές φορές αναγκάζονται να 
κάνουν και δεύτερη δουλειά.
Με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο η οδηγία 2003/88/ΕΚ 

και οι ερμηνευτικές ανακοινώσεις της, αναφέρουν ότι 
«Τα νέα επιχειρηματικά μοντέλα (…) απαιτούν αυξημένη 
ευελιξία και συνεπάγονται εντατικοποίηση της εργασίας. 
(…) Με βάση τις κανονικές διατάξεις της Οδηγίας, οι ερ-
γαζόμενοι δεν μπορούν να δουλέψουν παραπάνω από 13 
ώρες». Δηλαδή μας δίνουν και 11 ώρες το 24ωρο για να 
ζήσουμε… Ευχαριστούμε, αλλά δεν θα πάρουμε…
Λεηλατούν τη ζωή μας για την πολεμική οικονο-

μία
Για να πιάσουν τόπο οι επενδύσεις των 800 δις για 

πολεμικούς εξοπλισμούς, πρέπει να ανέβει η παραγω-
γικότητα με την εφαρμογή της παραπάνω οδηγίας, 
λέει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Εδώ και 15 χρόνια, όλες οι 
κυβερνήσεις έχουν βάλει το λιθαράκι τους σε αυτό το 
αντεργατικό ντόμινο. Όλοι ο ένας μετά τον άλλον υπηρε-
τούν πιστά τις προτεραιότητες της πολεμικής οικονομίας, 
ρίχνοντας στον Καιάδα τα δικαιώματά μας.
Κανένας δεν δικαιούται να το παίζει αθώα περιστερά! 

Κόμματα που κυβερνήσανε και οι δυνάμεις τους στο 
κίνημα, έφτασαν στο σημείο να υπογράψουν Σύμβαση 
ακόμα και 16 ωρών. Ειδικά η πλειοψηφία στη ΓΣΕΕ που 
ψάχνει διακαώς να βρει τα θετικά του νομοσχεδίου και 
να αλώσει την όποια ριζοσπαστική σπίθα στους χώρους 
δουλειάς.
Δεν πρόκειται να αφήσουμε τις ζωές μας και το 

μέλλον των παιδιών μας στα χέρια τους

Όλοι οι εργαζόμενοι να γραφτούν στο Συνδικάτο Ιδιω-
τικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, να βγούμε 
στο δρόμο, να ακυρώσουμε κάθε προσπάθεια κυβέρ-
νησης, εργοδοσίας, ΕΕ, να μας γυρίσουν αιώνες πίσω. 
Η δύναμή μας βρίσκεται στην οργανωμένη πάλη. Μόνο 
έτσι θα χάσουν τον ύπνο τους όσοι πίνουν νερό στο 
όνομα της ευελιξίας και της πολεμικής οικονομίας. Μόνο 
έτσι θα βαδίσουμε με βήματα σταθερά στο δρόμο της 
ανατροπής αυτού του σάπιου εκμεταλλευτικού συστήμα-
τος και θα μπορέσουμε να ζήσουμε με βάση τις δικές μας 
ανάγκες.
Να βγάλουν από το μυαλό τους ότι θα γίνουμε εργα-

λεία για την αύξηση των κερδών τους. Οργανωμένα, 
μαζικά, με όπλο μας την αλληλεγγύη διεκδικούμε:
-Να αποσυρθεί το νέο αντεργατικό τερατούργημα. Κα-

τάργηση όλων των αντεργατικών νόμων που ξηλώνουν 
το 8ωρο, επιβάλλουν την ευελιξία και τις ελαστικές μορ-
φές απασχόλησης.
-7ωρο – 5ήμερο – 35ωρο με αυξήσεις στους μισθούς 

και συλλογικές συμβάσεις εργασίας.
-Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, 

οι ζωές μας δεν είναι κόστος.
-Άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια.
-Λεφτά για μισθούς, συντάξεις, υγεία, παιδεία και όχι 

για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία. Απεμπλοκή της Ελλάδας από 
τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισ-

σες να δώσουμε μαζί την απάντηση που τους πρέπει. Να 
οργανώσουμε τη μαζική συμμετοχή μας στην πανελλα-
δική πανεργατική απεργία την Τετάρτη 1 Οκτώβρη στις 
10:30 στην Πλατεία Ελευθερίας στην Κατερίνη.

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ «Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ»

Κάλεσμα σε απεργία
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Την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας 
έως τις 30 Ιουνίου 2026 για την ενεργοποίηση των 
vouchers από τους δικαιούχους του προγράμμα-
τος Κοινωνικού Τουρισμού 2025- 2026 της ΔΥΠΑ, 
ζητά με κοινοβουλευτική του παρέμβαση προς την 
Υπουργό Εργασίας ο Σπύρος Κουλκουδίνας προκει-
μένου να διευκολυνθούν οι δικαιούχοι αλλά και να 
στηριχθούν τα μικρά ξενοδοχεία και τα τουριστικά 
καταλύματα της Πιερίας που έχουν ενταχθεί στο 
πρόγραμμα.
Όπως αναφέρει ο κ. Κουλκουδίνας για την περίοδο 

2025-2026 υπολογίζεται ότι θα διατεθούν 300.000 
vouchers ενώ ο προϋπολογισμός του προγράμματος 

για τον Κοινωνικό Τουρισμό είναι 50 εκατομμύρια 
ευρώ.
Το πρόβλημα είναι ότι για την περίοδο 2025-2026, 

η ενεργοποίηση των vouchers από τους δικαιούχους 
μπορεί να γίνει έως τις 30 Μαΐου του 2026 ενώ τις 
προηγούμενες χρονιές η ενεργοποίηση των vouchers 
μπορούσε να γίνει έως τις 30 Ιουνίου.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι είναι πολύ 

σημαντικό για τους δικαιούχους να έχουν τη διάθεση 
τους έναν ακόμα μήνα για να επιλέξουν τον τόπο 
των διακοπών τους ενώ θα είναι επίσης σημαντική η 
παράταση της συγκεκριμένης καταληκτικής ημερο-
μηνίας και για τα καταλύματα και τα μικρά ξενοδο-
χεία που έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Παρόχων και 
έχουν ανάγκη στήριξης.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτι-

κής παρέμβασης του Σπύρου Κουλκουδίνα προς την 
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
ΘΕΜΑ: «Παράταση της προθεσμίας για τη λήξη του 

Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2025-2026 
της ΔΥΠΑ έως τις 30 Ιουνίου 2026»
Κυρία Υπουργέ,
Το Πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού, που υλο-

ποιείται από τη ΔΥΠΑ, συμβάλλει ουσιαστικά στη 
στήριξη των μικρών τουριστικών καταλυμάτων και 

ξενοδοχείων στην ελληνική περιφέρεια.
Αφορά στην επιδότηση της διαμονής των δικαιού-

χων και των ωφελουμένων μελών τους σε τουριστι-
κά καταλύματα της Ελλάδας που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα και έχουν ενταχθεί στο «Μητρώο Παρό-
χων» της ΔΥΠΑ.
Για την περίοδο 2025-2026 υπολογίζεται ότι θα 

διατεθούν 300.000 vouchers ενώ ο προϋπολογισμός 
του προγράμματος είναι 50 εκατομμύρια ευρώ.
Το πρόβλημα έγκειται ότι για την περίοδο 2025-

2026, η ενεργοποίηση των vouchers από τους δικαι-
ούχους μπορεί να γίνει έως τις 30 Μαΐου του 2026 
ενώ τις προηγούμενες χρονιές η ενεργοποίηση των 
vouchers μπορούσε να γίνει έως τις 30 Ιουνίου.
Για τους δικαιούχους είναι σημαντικό να έχουν τη 

διάθεση τους έναν ακόμα μήνα για να επιλέξουν τον 
τόπο των διακοπών τους ενώ θα είναι επίσης σημα-
ντική η παράταση της συγκεκριμένης καταληκτικής 
ημερομηνίας και για τα καταλύματα και τα μικρά ξε-
νοδοχεία που έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Παρόχων.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουρ-

γός:
1.Προτίθεται να εξετάσει την παράταση της κατα-

ληκτικής ημερομηνίας έως τις 30 Ιουνίου 2026 για 
την ενεργοποίηση των vouchers από τους δικαι-
ούχους του προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 
2025-2026 της ΔΥΠΑ;

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Να παραταθεί η προθεσμία για το πρόγραμμα Κοινωνικός 
Τουρισμός 2025-2026»

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους κ. Γεώργιο επισκέφθηκε ο 
Πρωταθλητής Ευρώπης στο Kickboxing 

Σωτήρης – Αλέξανδρος Σγουρίδης.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο 

Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης, το 
απόγευμα της Παρασκευ-
ής 26 Σεπτεμβρίου 2025, 
παρουσία του πατέρα του 
Απόστολου Σγουρίδη.
Ο Σωτήρης Αλέξανδρος 

ανακηρύχθηκε Πρωταθλη-
τής Ευρώπης στην κατη-
γορία νέων – 86 κιλών, 
στους Πανευρωπαϊκούς 
Αγώνες που διεξήχθησαν 
από 12 έως 21 Σεπτεμ-
βρίου 2025 στην πόλη 
Τζέσολο της Βενετίας στην 

Ιταλία. Αξίζει να σημειωθεί ότι στους 
αγώνες συμμετείχαν περισσότεροι από 
2.500 αθλητές από 45 χώρες.
Ο Σωτήρης – Αλέξανδρος ευχαρίστη-

σε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Γεώργιο που πίστεψε στις δυνατότητές 
του, ανταποκρίθηκε στα αιτήματά του 
και ενημερωνόταν για την πορεία του 
κατά την διάρκεια των προκριματικών 
αγώνων μέχρι και τον τελικό.
Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτα-

τος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αφού 
συνεχάρη τον Σωτήρη – Αλέξανδρο για 
την σπουδαία διάκρισή του, ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «η πόρτα του γρα-
φείου μου είναι πάντα ανοιχτή για τον 

Σωτήρη – Αλέξανδρο αλλά και για κάθε 
νέο άνθρωπο που αγωνίζεται να προο-
δεύσει στη ζωή του».

Ο Πρωταθλητής Ευρώπης στο Kickboxing Σωτήρης – 
Αλέξανδρος Σγουρίδης στον Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο 

Στα εγκαίνια της Έκθεσης Φωτογραφίας «Άγιον Όρος 
– Πέρα από το Ορατό» παρέστη ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης Ιωάννης Ντούμος, τιμώντας με την παρουσία 
του την ξεχωριστή αυτή καλλιτεχνική και πνευματική 

εκδήλωση. Η έκθεση, που συνδιοργάνωσαν στο Δι-
οικητήριο Θεσσαλονίκης, το Υπουργείο Εσωτερικών 
(Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) και η Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπεδίου, αποτυπώνει μέσα από τον φακό του 

Γιάννη Γιαννάτου τον θρησκευτικό βίο και την καθημε-
ρινότητα των Αγιορειτών Πατέρων.
Ο κ. Ντούμος, με την ευκαιρία τέλεσης των εγκαινίων 

που πραγματοποίησε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, δήλωσε: «Η πολιτιστική και πνευματική 
κληρονομιά του Αγίου Όρους αποτελεί πολύτιμο κομ-
μάτι της ιστορίας μας και οφείλουμε να τη στηρίζουμε 
και να τη διαφυλάσσουμε».

Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος στα εγκαίνια της Έκθεσης 
Φωτογραφίας «Άγιον Όρος – Πέρα από το Ορατό»
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
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Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ με έδρα  την Κατερίνη, οδός 28ης Οκτωβρίου 40, ύστερα από την υπ’αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./18/617/25-02-2025 Κοινή Απόφαση των Υπουργών 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εσωτερικών και της υπ’ αριθμ. 765/03-06-2025 (ΑΔΑ: Ψ2ΥΚ7ΛΛ-ΠΨΜ) Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι, πρόκειται να προσλάβει 
προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου τριών (3) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
που εδρεύει στην Κατερίνη και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός ατόμων

101 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας)

Κατερίνη
Π.Ε ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΕ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 8 μήνες 1

102 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη)

Κατερίνη
Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ/ 
ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 8 μήνες 1

103 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας)

Κατερίνη
Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ/ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ
(με  άδεια οδήγησης Δ΄+Ε΄ ή DE  κατηγορίας και κάρτα ψηφιακού ταχογράφου) 8 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός 

θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101
  α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού ή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών-Μηχανικών Γεωπληροφορικής ή Τοπογράφου Μηχανικού Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος 
τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
   β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
   γ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

102    α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επικοινωνίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού ή Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων ή Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής
   β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

103

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ΄+ Ε΄ ή DE κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών ή Μηχανών 
και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού 
Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. 
ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου 
(Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.

Α΄  ΕΠΙΚΟΥΡΙKA ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ΄+ Ε΄ ή DE κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει.*
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων
Αυτοκινήτου ή Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων 
ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων 
μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής 
Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή 
ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.

Β΄  ΕΠΙΚΟΥΡΙKA ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ΄+ Ε΄ ή DE κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει.*
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου 
μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου 
(Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου 
ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ΄+ Ε΄ ή DE κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου)
Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται:
είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας στην περιοχή της οποίας βρίσκεται η κατοικία του ενδιαφερομένου.
είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και απαιτούνται από την ανακοίνωση.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση μίας ή περισσοτέρων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) 
και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης της διαδικασίας επανέκδοσής της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται:
• Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση 
• Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς της (έναρξη, λήξη)
• Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη - λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία επανέκδοσής της, 
λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας ΠΕΙ.
Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης.
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυχόν πρόσφατης θεώρησης, 
πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.
Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί :
▪ η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και
▪ η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης που ζητείται από την 
ανακοίνωση.
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος − μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται 
οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016_ ΦΕΚ 72/20.4.2016/τ. Α΄). Στην περίπτωση που οι υποψήφιοι 
είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής 
με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

Οι υποψήφιοι/ες όλων των κλάδων/ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως: α) 67 ετών και β) κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί 
από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ :
Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ
1.ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 
1α.  ΧΡΟΝΟΣ  ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  μήνες)
μήνες	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 18 και άνω
μονάδες	 0	 0	 0	 200	 260	 320	 380	 440	 500	 560	 620	 1040

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες)
μήνες	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9 και άνω		
μονάδες	 40	 80	 120	 160	 200	 240	 280	 320	      360			 

2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες)
3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες)
4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες )
5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα)
αριθμός τέκνων	 1	 2	 3	 4	 5	 6
μονάδες	                 50	 100	 150	 200	 250	 300
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)
κατηγορίες  
ΠΕ & ΤΕ	    5        …       5,5	 …       6	 …   6,5	 …      7	 …       7,5	   …    8	   …    8,5	 …    9	 …     9,5	 …    10
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 19Τοπικά
κατηγορία 
ΔΕ	   10       …       11	 …      12	 …    13	 …     14	 …       15	   …    16	   …    17	 …   18	 …     19	 …    20
μονάδες	   200      …	     220	 …      240	 …    260	 …    280	 …      300	   …    320	   …    340	 …   360	 …     380	 …    400              
7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) *
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  *
α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες)
β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)**
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες)
μήνες εμπειρίας	 1         2	       3	     4	  5	  6	  7	  8	  9	 10	 11	 12	 13	 14	 …	 57	 58	 59        84 και άνω
μονάδες	                 7         14	      21           28	 35	 42	 49	 56	 63	 70	 77	 84	 91	 98	 …	 399	 406	 413	 588
12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)
13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες)
*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου 
τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου 
τίτλου σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που 
αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών. 
** Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών,  μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, επιπέδου  5 που χορηγείται στους 
αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης 
Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των 
Α.Ε.Ι.

Σημείωση: Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 Ν. 4765/2021, οι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 του ίδιου ως άνω νόμου τυγχάνουν αναλογικής εφαρμογής και στις ανωτέρω θέσεις με κωδικούς 102 και 103.
1.	Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή εντυπο ασεπ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας 
στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων και Υποστήριξης, Διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 40, Τ.Κ. 601 32, Κατερίνη υπόψη κας Β. Κουτλουμπάση (τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 2351351240, -248).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του/της υποψηφίου/ας.
Πρόσληψη: 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ 
ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν 
τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 
Ολόκληρη την Ανακοίνωση μαζί με τα Παραρτήματα οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν  στο διαδικτυακό τόπο της Π.Ε Πιερίας (https://www.pkm.gov.gr/p-e-pierias/),

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

            						        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      ΑΔΑ: ΨΓΖ0ΩΕΤ-Γ46
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                               Κατερίνη 24 Σεπτεμβρίου 2025
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                      Αριθ. πρωτ. οικ. 40142

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 

προκηρύσσει
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών φαρμακείου για τις ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης και των Νομικών Προσώπων», προϋπολογισμού 46.053,92 ευρώ πλέον 6.559.46 ευρώ Φ.Π.Α., 
52.613,38 ευρώ με Φ.Π.Α.  , με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που 
βασίζεται μόνο στην τιμή.
Το αντικείμενο του διαγωνισμού χωρίζεται σε τμήματα, ως εξής: 

Α/Α 
τμήματος

Κ.Α. προϋπ/
σμού CPV ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Ποσό πρ/
σμού χωρίς 
Φ.Π.Α. σε €

Ποσό πρ/
σμού με 
Φ.Π.Α. 
σε €

1 02.10.6681.001 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου - 
Αναλώσιμα και ιατρικά 

εργαλεία   για τις 
ανάγκες του Δήμου 

Κατερίνης

13.881,30 16.411,11

2 02.10.6681.001 33600000-6
Είδη φαρμακείου 
- Φάρμακα για τις 

ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης

5.484,12 6.184,60

3 02.10.6681.001 33651600-4
Είδη φαρμακείου - 

Εμβόλια   του Δήμου 
Κατερίνης

1.902,80 2.016,97

4  
33140000-3 Είδη φαρμακείου – 

Αναλώσιμα Α’ ΘΜΙΑ 7.985,00 9.492,25
33100000-1

5   33600000-6 Είδη φαρμακείου – 
Φάρμακα Α’ ΘΜΙΑ 6.922,30 7.337,64

6  
33140000-3 Είδη φαρμακείου – 

Αναλώσιμα Β’ ΘΜΙΑ 4.753,00 5.628,53
33100000-1

7   33600000-6 Είδη φαρμακείου – 
Φάρμακα Β’ ΘΜΙΑ 5.125,40 5.542,28

      ΣΥΝΟΛΟ 46.053,92 52.613,38

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα τα 
είδη και τις ποσότητες του τμήματος.  Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η κάθε αναθέτουσα 
αρχή, κατά περίπτωση. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού 
της σύμβασης,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος και χωρίς να 
μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 10.10.2025 και 
ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  921,08 ευρώ   ποσοστό 2% 
επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα 
της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των 
προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των 
εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα εξής: Τμήμα 1: 277,63 €, Τμήμα 2: 109,68 €, Τμήμα 3: 38,06 €, Τμήμα 4: 159,70 
€, Τμήμα 5: 138,45 €, Τμήμα 6: 95,06 €, Τμήμα 7: 102,51€.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . Τα συμβατικά τεύχη 
θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών 
πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 382203).

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΜΥΣΤΡΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ                                                                                 Λιτόχωρο,  29.09.2025
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ                                                                                Αρ. Πρωτ.:  17799
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΣ

1. Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ διακηρύσσει μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), Ανοικτή Διαδικασία, για τη σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης άνω των ορίων του Ν. 
4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής, της μελέτης: Τοπογραφική αποτύπωση, Κτηματογράφηση, Αναθεώρηση εγκεκριμένης 
πολεοδομικής μελέτης σε τμήματα της πολεοδομικής ενότητας της Γ΄ επέκτασης της Δ.Κ. Λιτοχώρου, 
Πολεοδομική Μελέτη στην υπόλοιπη εκτός σχεδίου περιοχή της ίδιας πολεοδομικής ενότητας και 
σύνταξη της σχετικής πράξης εφαρμογής (Α΄, Β΄, Γ΄ κεφάλαιο), μαζί με όλες τις απαραίτητες μελέτες 
που απαιτούνται για τον σκοπό αυτό (Γεωλογική μελέτη κλπ) με προϋπολογισμό 467.741,93 ευρώ 
(μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και αναλύεται σε: Δαπάνη 406.124,75€, Απρόβλεπτα (ποσοστού 15% 
επί της δαπάνης) 61.009,82€, πριμ 607,36€ και Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ 24%) 112.258,06 €. Ο κωδικός 
CPV της μελέτης είναι: 71410000-5 (Υπηρεσίες πολεοδομικού σχεδιασμού) 
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης 
στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, (α/α 
συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 216505.) καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση https://www.dion-olympos.gr
3. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την 31/10/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο του υποσυστήματος 
4. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2352350156, e-mail stoitsis@dion-olympos.gr, αρμόδιoς υπάλληλος για 
επικοινωνία: Στοίτσης Ιωάννης 
5. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 05/11/2025, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 
6. Η διακήρυξη της μελέτης έχει συνταχθεί σύμφωνα με το πρότυπο διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την 
σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων μελετών άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 (Α΄147), με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 
Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι του άρθρου 95§3 του Ν. 4412/2016. 
7. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην 
εκπόνηση μελετών των κατηγοριών: 

1.στην κατηγορία μελέτης: 16

2.στην κατηγορία μελέτης: 02

3.στην κατηγορία μελέτης: 20

και είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. 
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των 
περιπτώσεων γ) και δ) της παρ. 1 του άρθρου 77 του Ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις 
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η ένωση των φυσικών ή νομικών 
προσώπων μπορεί να αφορά στην ίδια ή σε διαφορετικές κατηγορίες μελετών. 
Περαιτέρω ισχύουν τα οριζόμενα στο αρ.17.1 της αναλυτικής διακήρυξης.
8. Για τη συμμετοχή στη διαδικασία απαιτείται η κατάθεση εγγύησης συμμετοχής, ποσού εννέα χιλιάδων 
τριακοσίων πενήντα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα τεσσάρων λεπτών (9.354,84 €) και ισχύ τουλάχιστον δεκαπέντε 
(15) μηνών και 30 ημερών μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού, δηλαδή έως 31/03/2027. 
9. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό κατά τη  διάταξη του άρθρου 
97, παρ. 3, του Ν. 4412/2016, για διάστημα δεκαπέντε (15) μηνών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών. 
10. Η σύμβαση θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους Πόρους 
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Δημοτική επιτροπή. 

Ο Δήμαρχος
Γερολιόλιος Ευάγγελος
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ΠΡΩΙΜΗ ΚΟΠΗ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ
ως κρίσιμος παράγοντας υποβάθμισης των ποιοτικών 

χαρακτηριστικών του
Μια νέα παρέμβαση κάνει ο 

γνωστός Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος ΑΠΘ, με Intergrade 
Master, Μεταπτυχιακό στην 
«Αειφορική» Γεωργία και υπο-
ψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, 
για την πρόωρη συγκομιδή 
Ακτινιδίων και τις αρνητικές 
συνέπειες που έχει αυτό για την 
μελλοντική εμπορική πορεία του 
φρούτου.
Κάθε χρόνο τέτοια εποχή έχουμε 

κρούσματα πρόωρης συγκομι-
δής όπου ο καρπός δεν έχει ακόμη 
τα προαπαιτούμενα οργανοληπτικά χαρακτηριστικά συγκομιδής. Ο λόγος είναι το 
πρόσκαιρο κέρδος όπου το Ελληνικό «Δαιμόνιο» βρίσκει τρόπους να θριαμ-
βεύσει και να ξεφύγει από τους ελεγκτικούς μηχανισμούς…
Όλοι αυτοί οι ακτινιδιοπαραγωγοί που κάνουν αυτή την ανεύθυνη πράξη πρέπει 

να σκεφτούν τα εξής:
1)	 Το πράσινο Ακτινίδιο κατέχει σήμερα το 0,5 % παγκοσμίως όλων των 

φρούτων, όταν τα εσπεριδοειδή για παράδειγμα κατέχουν το 21%, άρα η προο-
πτική του είναι τεράστια. Επίσης, εάν σκεφτούμε, όπως έχουμε πει και σε άλλα 
ρεπορτάζ, ότι το ακτινίδιο είναι ένα «Super» Food, μια βόμβα βιταμινών, με 
ωραία δροσερή ξινόγλυκη γεύση, το οποίο έχει το πλεονέκτημα να διατηρείται 
πολύ στο ψυγείο, και παράλληλα το αποτύπωμά του σε φυτοφάρμακα είναι 
χαμηλό, δηλαδή ψεκάζετε ελάχιστα, διότι εκ φύσεως έχει λίγες ασθένειες και 
εχθρούς. Άρα η ζήτηση του θα αυξάνει συνεχώς και συγχρόνως η τιμή 
του (όπως ήδη γίνεται και θα γίνεται...).
Αν αναλογιστούμε όλα αυτά, συμφέρει σε όλους μας να φτάνει το προϊόν στον 

τελικό καταναλωτή με τη σωστή γεύση, δηλ. τα σωστά Οργανοληπτικά χαρα-
κτηριστικά (σάκχαρα), το οποίο αυτό πετυχαίνεται όταν το φρούτο αυτό συγκο-
μιστεί στην κατάλληλη εποχή…
Διότι σε αντίθετη περίπτωση όταν θα συγκομιστεί πρόωρα, θα φθάσει στον 

καταναλωτή ξινό, σκληρό, άγευστο... θα τον απογοητεύσει, με αποτέλεσμα 
να μην το αγοράσει ξανά…
2)	 Αυτοί που συγκομίζουν πρόωρα πρέπει να δουν και την εικόνα 1, όπου 

στην γραφική παράσταση φαίνεται ότι την περίοδο αυτή το φρούτο συνεχί-
ζει να βάζει βάρος. Ουσιαστικά αυτοί που συγκομίζουν πρόωρα χάνουν σε 
βάρος περίπου 15-20%!!!, οπότε τα χρήματα που βγάζουν από την πρόωρη 
κοπή, τα χάνουν από τη μείωση της στρεμματικής απόδοσης, γεγονός 
που δεν θα γινότανε εάν συγκομιζότανε μεταγενέστερα και την κατάλληλη 
εποχή.
Ξέρουμε όλοι ότι για την ποικιλία HEYWARD που αποτελεί το συντριπτικό 

ποσοστό των πράσινων ακτινιδίων, το κράτος έδωσε ως καταληκτική ημερομη-
νία έναρξης της συγκομιδής, την 15η Οκτωβρίου και μετά.
ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΛΟΓΙΚΑ… ΠΡΕΠΕΙ 

ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ ΕΝΑ ΦΡΟΥΤΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 
ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΥΨΗΛΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

Δημόσια ευχαριστία προς τον Δήμο Δίου - Ολύμπου 
για την τιμητική βράβευσή μου

Με αφορμή την πρόσφατη βράβευσή 
μου από τη Δημοτική Αρχή του Δήμου 
Δίου - Ολύμπου στο πλαίσιο της πετυ-
χημένης διοργάνωσης της «20ης Γιορτής 
του Αγρότη και του Κτηνοτρόφου» 
που πραγματοποιήθηκε το διήμερο 20 
και 21 Σεπτεμβρίου 2025, στο γήπεδο 
της Καρίτσας, θα ήθελα να ευχαρι-
στήσω δημόσια προσωπικά και τον 
Δήμαρχο Βαγγέλη Γερολιόλιο, αλλά 
και όλο το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου 
- Ολύμπου, για την απόφασή τους να 
με τιμήσουν ως αγροτικό δημοσιογράφο, 
με αφορμή τη συμπλήρωση των 40 
χρόνων λειτουργίας μου, στον χώρο 
του Τύπου.
Με τα όποια λάθη και αδυναμίες μου 

στον χώρο αυτό, θεωρώ ότι αγωνίζομαι 
για την προοπτική και ευημερία του πρω-
τογενή τομέα στην Πιερία μας. Συνεχίζω 
να πιστεύω ότι ο αγροτοκτηνοτροφι-
κός τομέας αποτελεί τον πυλώνα της 
τοπικής ειδικά και Εθνικής μας οικο-
νομίας, γενικά και μου είναι αδιανόητη η 
μη ύπαρξή του…
Με τη βοήθεια του Θεού και των ορ-

γανώσεων παραγωγών, αλλά και των απλών αγροτών και αγωνιζόμενων κτηνο-
τρόφων θα συνεχίζω να αγωνίζομαι για την καλύτερη και εγκυρότερη 
ενημέρωσή τους, γιατί εκτιμώ ότι το αξίζουν!!!

Για μετά το 2027 το Ευρωκοινοβούλιο ζητάει άμεσες ενισχύσεις 
στην ΚΑΠ

Μεγαλύτερο και αυτόνομο αγροτικό προϋπολογισμό για μετά το 2027, 
με υψηλότερες άμεσες ενισχύσεις, λιγότερη γραφειοκρατία και κίνητρα για 
την επίτευξη περιβαλλοντικών 
και κοινωνικών στόχων ζήτη-
σε το ευρωκοινοβούλιο. Στο 
πλαίσιο της διαπραγματευτικής 
του θέσης για το μέλλον της 
Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο δηλώνει 
ότι η ΚΑΠ της ΕΕ δεν πρέπει να 
ενσωματωθεί σε άλλους το-
μείς χρηματοδότησης, ούτε να 
αποτελέσει μέρος ευρύτερης χρηματοδότησης που χρησιμοποιείται από τα κράτη 
μέλη για σκοπούς άλλους από τη γεωργία. Τονίζει ότι η άμεση στήριξη πρέπει 
να καταβάλλεται σε όλους τους ενεργούς, επαγγελματίες αγρότες σύμ-
φωνα με ένα μοντέλο με βάση την έκταση, καθώς και ότι η αγροτική ανάπτυξη 
να υποστηρίζεται ανεξάρτητα από τις πολιτικές συνοχής. Η μείωση του διοι-
κητικού φόρτου για τους αγρότες πρέπει να αποτελεί μία από τις κατευθυ-
ντήριες αρχές της ΚΑΠ. Οι Ευρωβουλευτές θέλουν ένα σύστημα βάσει κινήτρων 
για την ενθάρρυνση των γεωργών να επιτύχουν περιβαλλοντικούς και 
κοινωνικούς στόχους, ενώ τα οικολογικά προγράμματα πρέπει να παραμεί-
νουν προαιρετικά και να συνοδεύονται από αποζημίωση. Οι ευρωβουλευτές 
επιθυμούν επίσης να λαμβάνονται υπόψη οι υφιστάμενες γεωργικές πρακτικές 
όταν οι αγρότες συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις για τη διατήρηση της γης σε 
καλή γεωργική και περιβαλλοντική κατάσταση.

Ποιο είναι το νέο Δ.Σ. της ΠΕΜΕΤΕ (Πανελλήνια Ένωση 
Μεταποιητών Τυποποιητών Εξαγωγέων Επιτραπέζιων Ελιών)

Η ΠΕΜΕΤΕ (Πανελλήνια Ένωση Μεταποιητών Τυποποιητών 
Εξαγωγέων Επιτραπέζιων 
Ελιών) ανακοίνωσε, τη σύσταση 
σε σώμα του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου, που προέκυψε από 
τις αρχαιρεσίες της Ετήσιας Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης, που έγιναν αρ-
χές Σεπτεμβρίου. Το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο αναλαμβάνει τη διοίκη-
ση της Ένωσης για την επόμενη 
τριετία, με στόχο την προάσπιση 
των συμφερόντων των μελών και 
τη διαρκή ανάπτυξη του κλάδου. 
Για την καλύτερη ενημέρωσή σας 
λοιπόν, η σύνθεση του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου έχει ως 

εξής: Πρόεδρος ο Κώστας Ζούκας, ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΑΕ, Αντιπρόεδρος Α’ ο Κώστας 
Κοντίνος, ΙΝΤΕΑΛ ΑΕ, Αντιπρόεδρος Β’ ο Άρης Κωνσταντόπουλος, Γ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ &ΥΙΟΙ ΟΕ, Γεν. Γραμματέας ο Χάρης Σιούρας, ΣΙΟΥΡΑΣ 
ΑΕ, Ταμίας ο Γιάννης Αναγνωστάκος, ΥΙΟΙ Ι.Π.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΥ ΑΕ. Μέλη 
είναι οι Γιάννης Καλόγηρος, ΑΦΟΙ Ι. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΑΕ, Βασίλης Καμαριάρης, 
PELOPAC ΑΕ, Λεωνίδας Πρ.Κωνσταντόπουλος, ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ και 
Λευτέρης Πλατανησιώτης, ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΕ. Ο Πρόεδρος κ. Κ. Ζούκας δή-
λωσε: «Δεσμευόμαστε να εργαστούμε μια ακόμη τριετία, με υπευθυνότητα και 
συλλογικότητα για την ενίσχυση της λειτουργίας της Ένωσης και την επίτευξη 
των στόχων της, προς όφελος των μελών και του κλάδου». Καλή επιτυχία και 
καλή παραγωγική και δημιουργική θητεία να ευχηθώ λοιπόν!!!

Νέο παράσιτο απειλεί με μαζική εξόντωση τις μέλισσές μας
Για δεκαετίες οι μελισσοκόμοι πολέμησαν ένα παράσιτο που ονομάζεται Varroa 

destructor, που κατέστρεψε αποικίες 
μελισσών σε όλο τον κόσμο. Όμως, 
ένα ακόμη πιο θανατηφόρο παράσιτο, το 
«tropi» βρίσκεται σε φάση εξάπλωσης 
και οι μελισσοκόμοι φοβούνται ότι θα 
προκαλέσει ακόμη μεγαλύτερη κα-
ταστροφή από το Varroa με επιπτώ-
σεις που θα επηρεάσουν δισεκατομμύρια 
ανθρώπους παγκοσμίως, οι οποίοι εξαρ-
τώνται από φυτά που γονιμοποιούνται 
από τις μέλισσες. Ο φυσικός ξενιστής 
του tropi είναι η γιγαντιαία μέλισσα 
Apis dorsata που ζει στη Νότια και Νοτιοανατολική Ασία. Σε κάποια στιγμή το 
tropi μεταπήδησε στη μέλισσα Apis mellifera, το είδος που εκτρέφεται από 
τους μελισσοκόμους σε όλο τον κόσμο. Καθώς αυτό το είδος είναι παγκο-
σμίως διαδεδομένο το παράσιτο εξαπλώνεται συνεχώς δυτικότερα από την 
περιοχή του ξενιστή του. Ήδη εντοπίστηκε στην Ουκρανία, στη Γεωργία και στη 
νότια Ρωσία, ενώ πιθανολογείται ότι υπάρχει στο Ιράν και στην Τουρκία. Από 
εκεί θα περάσει στην Ανατολική Ευρώπη και στη συνέχεια να εξαπλω-
θεί σε ολόκληρη την ήπειρο. Η Αυστραλία και η Βόρεια Αμερική βρίσκονται 
επίσης σε κίνδυνο. Όπως το Varroa, έτσι και το tropi είναι παράσιτο που ανα-
παράγεται μέσα σε «σφραγισμένα» κύτταρα γόνου όταν οι προνύμφες και 
νύμφες των μελισσών αναπτύσσονται μέσα σε κερήθρες σφραγισμένες με κερί. 
Το Varroa τρέφεται από τις νύμφες και μεταδίδει θανατηφόρους ιούς.
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρία ΑΡΑΒΙΔΗΣ ΑΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
στα πλαίσια συνεχούς 
ανάπτυξης αναζητά
νέο Πωλητή Μηχανημά-
των και Εργαλείων.
Ρόλος:
Θα είναι υπεύθυνος για 
την εξυπηρέτηση πελα-
τών (ύστερα από εκπαί-
δευση), πώληση -
αναζήτηση λύσης – 
λεπτομερείς επεξήγηση 
των μηχανημάτων και 
εργαλείων του
καταστήματος.
 Επιθυμητές δεξιότητες:
Ο ιδανικός υποψήφιος θα 
πρέπει να έχει δεξιότητες 
εξυπηρέτησης πελατών 
με φιλική και

θετική διάθεση.

Ιδανικά προϋπηρεσία σε 
τεχνικό πολυκατάστημα ή 
τεχνικές γενικές γνώσεις 
μηχανημάτων,
εργαλείων.
 Ανταγωνιστικός μισθός 
αναλόγως τις γνώσεις και 
την εμπειρία.
 
Μπορείτε να στέλνετε 
βιογραφικά στο info@
aravidis.net ή αυτοπρο-
σώπως στο κατάστημα
κατόπιν ραντεβού.

Η εταιρία ΑΡΑΒΙΔΗΣ ΑΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
στα πλαίσια συνεχούς 
ανάπτυξης
αναζητά Ηλεκτρολόγο με 
γνώσεις αυτοματισμού.
Ρόλος:
Κατασκευή πινάκων αυ-
τοματισμού (επιθυμητή η 
γνώση PLC), Έλεγχος και 
επισκευή
βλαβών, γνώση ηλεκτρο-
λογικών σχεδίων, προ-
γραμματισμός Inverter, 
λύσεις αυτοματισμού
και προστασίας.
Πενθήμερη εργασία πλή-
ρους απασχόλησης
Ανταγωνιστικός μισθός 
αναλόγως τις γνώσεις και 
την εμπειρία.
 Μπορείτε να στέλνετε 
βιογραφικά στο info@
aravidis.net ή αυτοπρο-
σώπως στο κατάστημα
κατόπιν ραντεβού.

Το Αρτοποιείο “ΒΙΣΜΠΑΣ” 
στον Κορινό αναζητεί 
άτομο για τις ώρες 2:30 
π.μ. με 10 π.μ.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6974915979
Αρτοποιείο Βίσμπας
ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 75 
• ΚΟΡΙΝΟΣ
ΤΗΛ.: 2351042184

Ο φούνος «ΜΑΝΗ» στην 
Κονταριώτισσα αναζητά 
αρτεργάτη.
Η προϋπηρεσία δεν είναι 
απαραίτητη.
•	  Τηλέφωνο επικοινω-

νίας: 6987 206 953

Η ΣΤΡΑΒΑΡΙΔΗ ΑΕΒΕ – 
Κοτόπουλα Κατερίνης, 
με έδρα την Περίσταση 
Πιερίας, αναζητά:
ΟΔΗΓΟ με δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας
Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση (θα εκτιμη-
θεί)
Τηλ: 6944908534

Ζητείται υπάλληλος για 
συνεργείο αυτοκινήτων
Η προϋπηρεσία είναι 
απαραίτητη.
Ωράριο: Δευτέρα έως 

Παρασκευή, 09:00 π.μ. – 
17:00 μ.μ.
Πληροφορίες στο τηλ. 
6970802313.

Ζητείται γυναίκα για 
φροντίδα ηλικιωμένου 
ζευγαριού (Μεσημεριανές 
ώρες)
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6977990000

Από εταιρία ειδικών μετα-
φορών ζητούνται:
– οδηγοί ειδικών μεταφο-
ρών εθνικών & διεθνών 
κάτοχοι διπλώματος Ε’ 
κατηγορίας
– χειριστές γερανών 
κάτοχοι όλων των διπλω-
μάτων
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
+302351025689
e-mail:  info@bintas.gr

Τα Goody’s  Κατερίνης 
ζητάνε 2 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία. Δεν χρειάζεται 
προϋπηρεσία παρά μόνο 
να έχουν όρεξη για δου-
λειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr 

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp”, η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον κλάδο 
των τροφίμων με έντονη 
εξαγωγική δραστηρι-
ότητα, αναζητά για το 
εργοστάσιό της Τεχνικό 
Βάρδιας Παραγωγής.
Κύρια καθήκοντα:
Άμεση αντιμετώπιση τε-
χνικών βλαβών κατά την 
παραγωγική διαδικασία.
Συμμετοχή σε προλη-
πτικές συντηρήσεις του 
εξοπλισμού.

Υποστήριξη και ενεργή 
συμμετοχή σε τεχνικές 
κατασκευές, με στόχο 
την ομαλή και βελτιστο-
ποιημένη λειτουργία των 
μηχανημάτων.
Απαιτούμενα Προσόντα:
Ισχυρή τεχνική γνώση, 
αντίληψη και πρακτική 
σκέψη.

Πνεύμα συνεργασίας, 
υπευθυνότητα και προ-
θυμία.
Διαθεσιμότητα για 
εργασία σε κυλιόμενο 
πρόγραμμα 6ήμερων 
βαρδιών.

Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρη απασχόληση με 
ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών.
Εργασία σε σταθερό και 
σύγχρονο βιομηχανικό 
περιβάλλον.
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Ανακοινώσεις

Συνεχής υποστήριξη και ευ-
καιρίες ανάπτυξης μέσα από 
εκπαίδευση και συμμετοχή σε 
τεχνικά σεμινάρια.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλού-
νται να αποστείλουν το βιογρα-
φικό τους στο:hr@konstolymp.
gr 

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Συστέγαση/Αποσυστέγαση σε 
Φαρμακείο

Συστέγαση – 
αποσυστέγαση 
σε μονοεδρικό 
Φαρμακείο στο 
παλαιό Ελευθε-

ροχώρι, με
σταθερή πελατεία.
Τηλ 6976510895

Πωλείται επικερδές ζαχαρο-
πλαστείο – καφέ με σταθερή 
πελατεία σε κεντρικό και
πολυσύχναστο σημείο της Κα-
τερίνης, δίπλα από το ταχυδρο-

μείο και απέναντι από την Θεία
Ανάληψη. Έχει πλήρως εξοπλι-
σμένο και ευρύχωρο παρασκευ-
αστήριο με όλα τα
μηχανήματα. Όλα αγοράστη-
καν καινούρια και δεν υπάρχει 
τίποτα το μεταχειρισμένο.
Πωλείται λόγω αναχώρησης 
στο εξωτερικό. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας 6908739995

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                                  Κατ ερίνη, 24-09-2025
Αριθ. Πρωτ.: Οικ. 40156/2025

Π Ε Ρ Ι Λ Η Π Τ Ι Κ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η
Ο Δήμος Κατερίνης θα διενεργήσει ανοιχτό ηλεκτρονικό  διαγωνισμό κάτω των ορίων μέσω ΕΣΗΔΗΣ για επιλογή 
αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑμεΑ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ», εκτιμώμενης αξίας 113.486,00 ευρώ εκτός ΦΠΑ, μέσω ΕΣΗΔΗΣ www.eprocurement.
gov.gr (α ριθμός διαγωνισμού 381696)  και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής. 
Ο Διαγωνισμός θα γίνει με τους όρους της διακήρυξης, της τεχνικής μελέτης και του Ν. 4412/16.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερ όμενους στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού, από 25/09/2025 
ημέρα Πέμπτη  και ώρα 14.00 μ.μ.  και μέχρι 10/10/2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 
σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της 
Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει 
και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 
4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και  δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 
 Επιπλέον, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογρα φή και να είναι εγγεγραμμένοι στο 
ΕΣΗΔΗΣ.  
Για τον έγκυρη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικ. φορείς 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ποσού  δύο χιλιάδων διακοσίων εξήντα εννέα ευρώ και εβδομήντα 
δύο λεπτών. (2.269,72 €). 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση 
καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος 
της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 10-11-2026 άλλως η προσφορά απορρίπτεται.
Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο πλαίσιο της δημόσιας πρόσκλησης για τη σύμβαση Σ1«Βελτίωση και 
Τροποποίηση της Προσβασιμότητας στις Ελληνικές Παραλίες», του υποέργου SUB6 «Προσβάσιμες Παραλίες», 
της Δράσης 16931 «Τουριστική Ανάπτυξη», του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας που υλοποιεί το 
Υπουργείο Τουρισμού, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση -NextGeneration EU   και  
εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον 
Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» του 
σχεδίου, το οποίο υλοποιεί το Υπουργείο Τουρισμού, για το επενδυτικό  σχέδιο (πράξη) με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑμεΑ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» το  οποίο έχει ενταχθεί στο Εθνικό 
Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ) Ελλάδα 2.0 με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 
15476/24.07.2025 του Υπ. Τουρισμού και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5157146. 
Α ρμόδιοι υπάλληλοι για την παροχή πληροφοριών: Βενιαμίν Αναστασιάδης και Αντ. Κατσάρας,  (Τηλ. 2351350 
497 & 456 και e-mail: anastasiadis@katerini.gr & katsaras@katerini.gr  κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες), ενώ 
τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση (URL) www.promitheus.gov.gr  καθώς επίσης και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου htpps://katerini.gr/ στη διαδρομή ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ → ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ → Προκηρύξεις → 
Προμηθειών, με παραπομπή (link) στον ιστότοπο διενέργειας  του διαγωνισμού. 

Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος
Χρήστος Μπογιατζής

ΑΔΑ: ΨΔ77ΩΕΤ-726

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
Στο κέντρο της πόλης, με 40 χρόνια λειτουργίας και αναγνωρισμένο όνομα. 
Επιχείρηση με πολύ μεγάλη και μόνιμη πελατεία. Εισόδημα από την πρώτη 
ημέρα.
Πώληση λόγω συνταξιοδότησης.
Κινητό τηλέφωνο: 698 7391535
Σταθερό τηλέφωνο: 2351 075190

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

ΑΔΑΜ:25PROC017612254
ΑΔΑ: ΨΚΕ6ΟΡΕΠ-ΡΛΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Θεσσαλονίκη,23.09.2025
Αρ. Πρωτ. 47551

Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο    :
e-mail            : 

Βασιλική Κασαπίδου
2311 226 248
Prom4@3ype.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Ανοικτό Διαγωνισμό Κάτω των Ορίων για 
τις υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης ψυκτικών συγκροτημάτων- CPV 50730000-1 προς κάλυψη των αναγκών 
της Κεντρικής Υπηρεσίας, των φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και της Πολυδύναμης Νοσηλευτικής 
Μονάδας Ψυχικής Υγείας Θεσσαλονίκης αρμοδιότητας της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (Μακεδονίας), με 
συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη # 40.562,48€ # συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ για την 
σύναψη σύμβασης χρονικής διάρκειας ενός (1) έτους από τον Πίνακα Προγραμματισμού Προμηθειών έτους 2025. 
Ο διαγωνισμός, με αριθμό διακήρυξης 04/2025, θα διεξαχθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.  

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15.10.2025
ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη 
ΩΡΑ: 23:59 μ.μ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21.10.2025
ΗΜΕΡΑ: Τρίτη 
ΩΡΑ: 10:00 π.μ.

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Οι προσφορές υποβάλλονται στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.promitheus.gov.gr, ενώ τα πρωτότυπα έγγραφα 
κατατίθενται (στοιχεία αναθέτουσας αρχής)

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 50730000-1

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL52 – EL53

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 32.711,68€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 40.562,48 €

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ 
ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ

Οι τιμές υπόκεινται στις υπέρ του Δημοσίου και τρίτων νόμιμες 
κρατήσεις

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ 25.09.2025

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΟ

25.09.2025

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της 3ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας (Μακεδονίας), Μαβίλη 11, 546 30 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2311 226 248.

Ο Διοικητής της 3ης Υ.ΠΕ Μακεδονίας 
Δημήτριος Γ. Τσαλικάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                         Κατερίνη, 25 Σεπτεμβρίου 2025
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ                                          Αριθ. πρωτ.: οικ.40466
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ    
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
Ταχ. Δ/νση: Πλ. Δημαρχείου 2
Τ.Κ.: 601 33 Κατερίνη
Τηλ: 2351 350 518
Ηλ. ταχ.: antoniadis@katerini.gr
Πληροφορίες: Αντωνιάδης Κωνσταντίνος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας της Χριστουγεννιάτικης 
αγοράς με τον διακριτικό τίτλο ‘Το πάρκο των χρωμάτων’».
	 Με την 308/2025 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης και ύστερα από την  767/2025 
απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, ψηφίστηκε η τροποποίηση του κανονισμού οργάνωσης και λειτουργίας της 
Χριστουγεννιάτικης βραχυχρόνιας Αγοράς με τον διακριτικό τίτλο  ‘Το Πάρκο των χρωμάτων’, που διεξάγεται στο 
Δημοτικό Πάρκο Κατερίνης.
	 Με τον κανονισμό ρυθμίζονται οι προϋποθέσεις οργάνωσης και λειτουργίας, της χορήγησης αδειών 
συμμετοχής σε βραχυχρόνιες αγορές κατά το Ν.4849/2021, καθώς επίσης και κανόνες αισθητικής, υγιεινής, 
ασφαλείας στο χώρο της αγοράς.
 Ο Κανονισμός  διαρθρώνεται συνολικά σε 18 άρθρα που αφορούν:

•	 Άρθρο  1ο - Αντικείμενο του Κανονισμού
•	  Άρθρο 2ο - Νομικό Πλαίσιο - Ορισμοί
•	 Άρθρο 3ο - Χώρος, διάρκεια, ωράριο, κατηγορίες και θέσει ς ανά πωλούμενα είδη ή παροχή υ  πηρεσιών
•	 Άρθρο 4ο - Δικαιούχοι συμμετοχής
•	 Άρθρο 5ο - Διαδικασία έγκρισης συμμετοχής - Δ ικαιολογητικά - Τοποθέτη ση πωλητών σε θέσεις
•	 Άρθρο 6ο  - Όροι διάθεσης
•	 Άρθρο 7ο - Πλαίσιο λειτουργίας – υποχρεώσεις - απαγορεύσεις
•	 Άρθρο 8ο - Απόφαση έγκρισης  συμμετοχής (ή άδεια συμμετοχής ή άδεια)
•	 Άρθρο 9ο - Επ ιτροπή Διενέργειας Χριστουγεν νιάτικης αγοράς (Επιτροπή)
•	 Άρθρο 10ο - Καταβαλλόμενα τέλη
•	 Άρθρο 11ο - Π αράλληλες εκδηλώσεις και προβολή Χριστουγεννιάτικης αγοράς
•	 Άρθρο 12ο - Λειτουργία Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) Υγειονομικοί  όροι και 

προϋποθέσεις λειτ ουργίας επιχειρήσεων μαζικής εστ ίασης
•	 Άρθρο 13ο - Ειδικότερα θέματα
•	 Άρθρο 14ο - Εγκατασ τάσεις πωλητών
•	 Άρθρο 15ο - Υπηρεσίες αρμόδιες για τον έλεγχο – Κυρώσε ις
•	 Άρθρο 16ο - Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.)
•	 Άρθρο 17ο - Τελικές Γενικές Διατάξεις
•	 Άρθρο 18ο - Ισχύς

	 Ολόκληρη η με αριθ. 308/2025 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα αναρτηθεί στο Ολοκληρωμένο 
Πληροφοριακό Σύστημα – «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.), στην ιστοσελίδα του Δήμου: www.katerini.gr και στον 
ειδικά καθορισμένο χώρο ανάρτησης του Δημαρχείου. Επίσης δημοσιεύθηκε στον διαδικτυακό τόπο Διαύγεια με 
ΑΔΑ: ΨΝΔΤΩΕΤ-ΕΩ3.

Ο Αντιδήμαρχος
Παγωνίδης Ελευθέριος

Εκδήλωση με τίτλο «Ψηφιακή Γεωργία και Γεωργία του Άνθρακα στο Ακτινί-
διο» θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2025, στις 11:00 π.μ., στην 
Αίθουσα Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Π.Ε. Πιε-
ρίας.
Την εκδήλωση διοργα-

νώνει η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, μαζί με 
το Ινστιτούτο Βιο-Οικονο-
μίας και Αγρο-Τεχνολογίας 
του Εθνικού Κέντρου 
Έρευνας και Τεχνολογικής 
Ανάπτυξης (iBO/ΕΚΕΤΑ), 
και το Τμήμα Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας – 
Logistics στην Κατερίνη.
Η εκδήλωση θα εστιάσει:
-Στον ψηφιακό μετασχη-

ματισμό της γεωργίας
-Στη μέτρηση και διαχεί-

ριση του αποτυπώματος 
άνθρακα
-Στη βιωσιμότητα και την 

κλιματική προσαρμογή
-Στις προοπτικές της καλ-

λιέργειας ακτινιδίου στην 
Πιερία και στην Ελλάδα

Εκδήλωση για το ακτινίδιο 
στην Π.Ε. Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Η δημιουργική ανησυχία του Λυκείου των Ελληνίδων 
Κατερίνης έχει συνέχεια. Με αφορμή την έναρξη των 
δράσεων για τη φετινή λυκειακή πολιτιστική χρονιά, ο 
πολιτισμικός φορέας της Πιερίας με γνώμονα την ανά-
δειξη και διατήρηση των πηγών της λαογραφίας και της 
παράδοσης μας, διοργανώνει βραδιά (επίσημο γκαλά) 
παρουσίασης των φορεσιών από όλη την Ελλάδα.
Η άκρως ενδιαφέρουσα εκδήλωση η οποία φέρει τον 

τίτλο «Η Ελλάδα της παράδοσης, των χρωμάτων και 

των φορεσιών» υλοποιείται με αφορμή την 113η επέτειο 
της απελευθέρωσης της Κατερίνης και θα πραγματοποι-
ηθεί την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου 2025, στις 6:00 μ.μ. 
στην ισόγεια αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου Κατερί-
νης «Εκάβη».
Η πρωτοβουλία του Λυκείου των Ελληνίδων Κατερίνης 

αποσκοπεί στο να γίνουν ευρέως γνωστές οι παρα-
δοσιακές φορεσιές από κάθε γωνιά της πατρίδας μας, 
δρώμενο που αποτελεί σημαντική παρακαταθήκη στην 
ιστορία της ρωμιοσύνης ώστε να μείνει ζωντανή η δια-
δρομή του τρόπου καθημερινής διαβίωσης της ελλαδι-
κής κοινωνίας πολλές δεκαετίες πριν.
Άλλωστε οι ελληνικές παραδοσιακές ενδυμασίες, μέρος 

των μορφών ενδυμασίας του παρελθόντος, αποτελούν 
ένα πολύτιμο και σημαντικό στοιχείο της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς. Αποτυπώνουν δημιουργικά την καλ-
λιτεχνική αξία αλλά και αναδεικνύουν καθοριστικά τον 
πλούτο της ιστορίας, της κοινωνίας και της πολιτιστικής 
ταυτότητας της εποχής τους.

Εξελίχθηκαν στην περίοδο του Βυζαντίου και διατηρή-
θηκαν μέχρι τις επιρροές των ενδυμασιών της δύσης. 
Τα χαρακτηριστικά των παραδοσιακών ελληνικών φορε-
σιών περιλαμβάνουν ποικιλία υφασμάτων, χρωμάτων, 
χειροποίητα κεντήματα, σχέδια και κοσμήματα.
Για την υλοποίηση της βραδιάς θα χρησιμοποιηθούν 

αυθεντικές φορεσιές και πιστά αντίγραφα από την ιμα-
τιοθήκη του Λυκείου των Ελληνίδων Κατερίνης, καθώς 
και ανάλογες φορεσιές από πολλά μέρη της Ελλάδος. 
Τις φορεσιές προμηθεύτηκε ο σύλλογος της Κατερίνης 
τόσο από αντίστοιχα Λύκεια Ελληνίδων, όσο και από 
μουσειακούς χώρους, ως επίσης μέσα από διαρκή ανα-
ζήτηση και επαφές με λαογραφικά σωματεία της χώρας.
Πρόσωπα κατάλληλα ενδεδυμένα θα αναδείξουν στιγ-

μές της πάλαι ποτέ ενδυματολογικής παραδοσιακής 
εποχής, όπως η εκδήλωση του καθόλα αξιόλογου εθιμι-
κού γκαλά σχεδιάστηκε από τα μέλη του Λυκείου των 
Ελληνίδων Κατερίνης.
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

Βραδιά παρουσίασης της Ελληνικής παραδοσιακής φορεσιάς 
από το Λύκειο Ελληνίδων

Τα διοικητικά μέλη του Λυκείου των Ελληνίδων 
Κατερίνης κρατούν τις φορεσιές. Η Πρόεδρος 

Πολυτίμη Σταματοπούλου τη φορεσιά της 
Θράκης, η Αντιπρόεδρος β’ και έφορος 

ιματισμού Ελένη Τσούρη το σεγκούνι- μάλλινο 
πανωφόρι, ενώ το δίδυμο Μυράντα Παππά, 
έφορος τύπου-δημοσίων σχέσεων, και Ελένη 
Τσιρέκα-Λάμπρου, έφορος καλλιτεχνικού, 

τη φορεσιά της καραγκούνας-Θεσσαλία

Μια ιδιαίτερη έκθεση φωτογραφίας ανοίγει τις πύλες της στο 
κοινό, το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 20:00 και για μία 
εβδομάδα στην Αστική Σχολή Κατερίνης. Η Φωτογραφική ομά-
δα «Photons Art 9» θα παρουσιάσει το project «Με μια βαλίτσα 
όνειρα. Ξενιτεμένοι – ένας κύκλος ζωής 30+ χρόνων», το οποίο 
είναι αφιερωμένο στη Μετανάστευση του ’60-’70 στη Γερμανία.
Στην έκθεση παρουσιάζονται 37 έγχρωμες φωτογραφίες, δι-

αστάσεων 30Χ40 και προβολή βίντεο συνεντεύξεων. Οι 9 Φω-
τογράφοι του project μέσω της τέχνης της φωτογραφίας και 
εκπέμποντας φωτόνια και θετική ενέργεια, προβάλλουν συναν-
θρώπους μας που βίωσαν τη μετανάστευση, αποτυπώνοντας 
και καταγράφοντας ιστορίες ζωής και νοσταλγίας.
«Χωράνε άραγε τα όνειρα μας μέσα σε μια βαλίτσα; Κάποιες 

φορές δεν υπάρχει επιλογή, η μόνη διέξοδος για μια καλύτερη 
ζωή είναι η φυγή. Η φυγή σε μια άλλη χώρα, σε έναν τόπο 
άγνωστο και ίσως αφιλόξενο. Μακριά από φίλους, συγγενείς, 
ανθρώπους που μοιραστήκαμε τις ίδιες παραστάσεις, στις ίδιες 
γειτονιές, με τις ίδιες ανησυχίες».

Εγκαίνια έκθεσης: Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025, ώρα 8:00 
μ.μ.
Αστική Σχολή Κατερίνης, Ειρήνης 10, Κατερίνη
Ομιλήτρια: Ελευθερία Παπαδοπούλου
Συντονισμός εκδήλωσης: Πόπη Παναγιωτίδου
Συντονισμός δράσης-Επιμέλεια έκθεσης: Στέλλα Τζιτζιλή
Βιντεοπροβολή: Ευάγγελος Γκούντας
Γραφιστική επιμέλεια: Θάνος Κόσυβας
Φωτογράφοι: Βαρνάς Δημήτριος, Καργιώτης Νικόλαος, Κόσυ-

βας Θάνος, Μεταξάς Διονύσιος, Σουραβλιάς Νικόλαος, Στεργιό-
πουλος Βασίλειος, Τσιαουσίδης Ευτύχιος
Φιλική συμμετοχή: Άννα Γκούντα, Κατερίνα Παρλίτση, Σπύ-

ρος Αναγνώστου, Τάσος Καζαντζίδης
Διάρκεια έκθεσης: 4-10 Οκτωβρίου 2025
Ώρες λειτουργίας: 11:00-13:00 και 18:00-21:00
Διοργάνωση: Φωτογραφική ομάδα «Photons Art 9» και τελεί 

υπό την αιγίδα της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και Τουρισμού 
του Δήμου Κατερίνης.

Έκθεση φωτογραφίας «Με μια βαλίτσα όνειρα. 
Ξενιτεμένοι – ένας κύκλος ζωής 30+ χρόνων»

Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
αναφέρονται τα εξής:
Ο εθελοντισμός είναι ο πιο απλός τρόπος για να 

συνειδητοποιήσεις ότι έχεις τη δύναμη να κάνεις τα 

πράγματα καλύτερα για τους ανθρώπους γύρω σου. 
Κάτι που έκαναν πράξη τα μέλη και οι φίλοι της Εστί-
ας Πιερίδων Μουσών σε συνεργασία με τον Σύλλογο 
Καρκινοπαθών κάνοντας ξανά τη διαφορά μέσα από 

τη συμμετοχή τους στην 26η αιμοδοσία που πραγμα-
τοποιήθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου 2025 στον χώρο της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών.
Ευχαριστούμε πολύ τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Κα-

τερίνης για την ενημέρωση και τη συλλογή δειγμάτων 
από δότες μυελού των οστών!
Η εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε σε συ-

νεργασία με το τμήμα 
Αιμοδοσίας του Γε-
νικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης.
Συγχαρητήρια σε 

όλους τους αιμοδότες!
Ανανεώνουμε το 

ραντεβού μας για την 
επόμενη εθελοντική 
αιμοδοσία στις 12 Φε-
βρουαρίου 2026.

Εθελοντική αιμοδοσία από την Εστία Πιερίδων Μουσών 
σε συνεργασία με τον Σύλλογο Καρκινοπαθών 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Ο Φώντας Μπαραλιάκος δεν αφήνει τους κτηνοτρόφους και τους αγρότες της 
Πιερίας μόνους τους.
Με την εμφάνιση της ασθένειας της ευλογιάς στον Νομό μας, συναντήθηκε με 

τους συλλόγους αιγοπροβατοτρόφων της Πιερίας και αφού άκουσε τα προβλήμα-
τα και τις προτάσεις τους, ανέλαβε πρωτοβουλίες. Μεταξύ άλλων έστειλε επιστο-
λή στους αρμόδιους Υπουργούς ζητώντας έκτακτη οικονομική ενίσχυση διαβίωσης 
για όσους αναγκάζονται να θανατώσουν ζώα λόγω της ασθένειας, ώστε οι άτυχοι 
κτηνοτρόφοι να μπορέσουν να συντηρήσουν τις οικογένειές τους και να ανταπε-
ξέλθουν στις υποχρεώσεις τους.
Στο ίδιο μήκος κύματος την εβδομάδα που μας πέρασε, απέστειλε αίτημα στον 

Πρόεδρο του ΕΛΓΑ όπου ζητά την παράταση, μέχρι τα τέλη του Οκτωβρίου, του 
προγράμματος χαλαζικής προστασίας από αέρος (λήγει στις 30/9), μιας και η συ-
γκομιδή του ακτινιδίου ξεκινά μετά τις 15/10 και χρήζει προστασίας από τα έντο-
να καιρικά φαινόμενα σε αυτό το διάστημα.
Ο Βουλευτής Πιερίας 

αποδεικνύει με πράξεις 
ότι βρίσκεται δίπλα 
στους ανθρώπους του 
πρωτογενούς τομέα 
(το κάνει άλλωστε από 
την πρώτη μέρα της 
εκλογής του) και τους 
στηρίζει με κάθε τρόπο 
και στα εύκολα αλλά 
κυρίως στα δύσκολα.

Συνεπής στο ετήσιο ραντεβού με 
τον αγροτικό κόσμο, ο Αγροτικός 
Συνεταιρισμός της ΠΕΣΚΟ Κοντα-
ριώτισσας συμμετείχε ενεργά στη 
φετινή Γιορτή του Αγρότη και του 
Κτηνοτρόφου, με δικό του περίπτε-
ρο, κερδίζοντας τις εντυπώσεις των 
επισκεπτών.
Κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης, 

εκατοντάδες αγρότες και επισκέπτες 
πέρασαν από το περίπτερο του Συ-
νεταιρισμού, συνομίλησαν με τα στε-
λέχη του και ενημερώθηκαν για τις τελευταίες εξελίξεις στην αγροτική παραγωγή 
και τα ζητήματα που απασχολούν τον πρωτογενή τομέα.
Μεταξύ των επισκεπτών ήταν ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-

μων Χρήστος Κέλλας, Βουλευτές, εκπρόσωποι κομμάτων, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας και ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου, οι οποίοι αποχώρησαν με θετικές εντυπώ-
σεις από την παρουσία της ΠΕΣΚΟ.
Τους επισκέπτες υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Ηλίας Γκρίνιας, ο 

γεωπόνος Γιώργος Γεωργαντάς, καθώς και οι υπάλληλοι του Α.Σ. Μαρία Χότζια και 
Κώστας Ζκαγιας, προσφέροντας ενημέρωση και φιλοξενία.
Η ΠΕΣΚΟ, οι αγρότες του κάμπου και οι διοργανωτές ανανέωσαν το ραντεβού 

τους για την επόμενη χρονιά, με στόχο τη συνέχιση της ουσιαστικής παρουσίας 
και της ενίσχυσης του αγροτικού διαλόγου.

Μια αξιοσημείωτη πράξη ανθρωπιάς ση-
μειώθηκε στη Λαϊκή Αγορά της Τετάρτης 
24 Σεπτεμβρίου 2025 στην Κατερίνη, όταν 
γυναίκα εντόπισε πορτοφόλι που περιείχε 
σημαντικά προσωπικά έγγραφα και χρημα-
τικό ποσό και το παρέδωσε αμέσως στους 
υπαλλήλους της Δημοτικής Αστυνομίας που 
βρίσκονταν στην περιοχή.
Οι δημοτικοί αστυνομικοί, με επαγγελματι-

σμό και ταχύτητα, κατάφεραν να εντοπίσουν 
τον κάτοχο του πορτοφολιού, στον οποίο 
και το παρέδωσαν ακέραιο, μαζί με όλα τα έγγραφα και το ποσό.
Ο κάτοχος ευχαρίστησε θερμά την γυναίκα που βρήκε το πορτοφόλι – η οποία 

επέλεξε να διατηρήσει την ανωνυμία της – καθώς και τη Δημοτική Αστυνομία για 
τον τρόπο με τον οποίο χειρίστηκε την υπόθεση, αποδεικνύοντας ότι η εντιμότη-
τα και η αλληλεγγύη παραμένουν ζωντανές αξίες στην καθημερινότητα της πόλης.

Στο πλαίσιο των Αθλητικών Αγώνων Αστυνομικών, που φιλοξενήθηκαν στην 
Ολυμπιακή Ακτή Πιερίας από τις 25 έως τις 28 Σεπτεμβρίου, η Ένωση Αστυνομι-
κών Υπαλλήλων Πιερίας και η IPA PIERIA REGION είχαν την τιμή και τη χαρά να 
αποδεχθούν την πρόσκληση του Προέδρου Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Νις 
Σερβίας Srdjan Jovanovic για μια συνάντηση με στόχο την ενδυνάμωση των σχέ-
σεων φιλίας και συνεργασίας.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό και συναδελφικό κλίμα, επιβεβαιώ-

νοντας ότι οι δεσμοί ανάμεσα στους αστυνομικούς δεν περιορίζονται μόνο στο 
καθήκον, αλλά αγκαλιάζουν την αλληλεγγύη, την αμοιβαία εκτίμηση και την κοινή 
προσήλωση σε αξίες που ενώνουν τους λαούς.
Μέσα από την ανταλλαγή απόψεων, εμπειριών και καλών πρακτικών, αναδείχθη-

κε η σημασία της διεθνούς συνεργασίας και της προσωπικής γνωριμίας, ενώ δόθη-
κε έμφαση στη δύναμη του αθλητισμού να ενώνει ανθρώπους πέρα από σύνορα.
Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Πιερίας εκφράζει θερμές ευχαριστί-
ες προς την Ένωση Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Νις Σερβίας για την 
τιμητική πρόσκληση και τη φιλοξε-
νία, και εκφράζει τη βεβαιότητα ότι 
οι σχέσεις αυτές θα συνεχίσουν να 
αναπτύσσονται και να αποδίδουν 
καρπούς τόσο σε επαγγελματικό 
όσο και σε ανθρώπινο επίπεδο.

Έντονη δυσαρέσκεια προκάλεσε στους κόλπους του 
ΠΑΣΟΚ η απόφαση των διοργανωτών της Γιορτής του 
Αγρότη & Κτηνοτρόφου στην Καρίτσα να μην επιτρέ-
ψουν στο βήμα των χαιρετισμών, την παρουσία εκπροσώ-
που του κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης στην τελετή έναρξης. Η στάση 
αυτή πυροδότησε αντιδράσεις από στελέχη του κινήματος στην Πιερία, καθώς και 
από τον Γραμματέας Δικτύου Συνεταιρισμών και Κοινωνικής Οικονομίας Αντώνη 
Πολίτη.
Στελέχη και μέλη του ΠΑΣΟΚ διαμαρτυρήθηκαν έντονα στον Δήμαρχο Δίου-Ο-

λύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιο και στον Αντιδήμαρχο Αθανάσιο Καλαϊτζή εκφρά-
ζοντας την απογοήτευσή τους για τον αποκλεισμό. Ιδιαίτερα αιχμηρή ήταν η 
αντίδραση του πολιτευτή Κώστα Κουτρούπα, ο οποίος σε ανάρτησή του στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης σχολίασε:
«Δυστυχώς, η τελετή έναρξης στιγματίστηκε από την απαράδεκτη στάση των 

διοργανωτών να μη δώσουν τον λόγο στον εκπρόσωπο της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης. Αντί για διάλογο για τα πραγματικά προβλήματα του πρωτογενούς το-
μέα, προτίμησαν… αλληλοχειροκροτήματα. Εμείς, όμως, περπατήσαμε σε όλα τα 
περίπτερα, μιλήσαμε με αγρότες, κτηνοτρόφους και μελισσοκόμους, ακούσαμε τις 
αγωνίες και τα δίκαια αιτήματά τους – και δεσμευτήκαμε να τα μεταφέρουμε στη 
Βουλή. Το ΠΑΣΟΚ ήταν, είναι και θα είναι πάντα 
δίπλα στους ανθρώπους του μόχθου, στους μη 
προνομιούχους, στη μεσαία τάξη και στις αδύνα-
μες κοινωνικές ομάδες. ΦΤΑΝΕΙ πια με τους χειρο-
κροτητές των κυβερνητικών στελεχών… ΦΤΑΝΕΙ 
με τις δικαιολογίες για τα σκάνδαλα και τις αστο-
χίες της κυβέρνησης Μητσοτάκη, που διανύει ήδη 
τον 7ο χρόνο θητείας της».
Παρά τον αποκλεισμό, η αντιπροσωπεία του ΠΑ-

ΣΟΚ, με επικεφαλής τον κ. Πολίτη, επισκέφθηκε 
τα περίπτερα των εκθετών, συνομίλησε με παρα-
γωγούς και άκουσε από κοντά τις ανησυχίες τους. 

Το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιος μετέβη στο Παρεκκλήσιο Αγίας 
Βαρβάρας Μεθώνης (πλησίον του Μνημείου 
Διελεύσεως του Αποστόλου Παύλου επί της Πα-
λαιάς Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης-Αθηνών).
Συμπαραστατούμενος από τον Εφημέριο της 

Ενορίας Πρωτοπρ. Ευάγγελο Καρακάση τέλεσε 
Αρχιερατικό Τρισάγιο στη μνήμη των αειμνή-
στων Ιωάννου και Αικατερίνης-Ηλέκτρας Λαϊνο-
πούλου, Ευεργετών της Ενορίας και Κτητόρων 
του περικαλλούς Παρεκκλησίου.
Παρέστησαν ο υιός των Κτητόρων Εμμανου-

ήλ Λαϊνόπουλος, η σύζυγός του Μαριάννα, ο 
μικρός Ιωάννης-Φανούριος και άλλοι συγγενείς, 
που ήλθαν από την Αθήνα ειδικά για τον σκοπό 
αυτό, καθώς και συνεργάτες της Ενορίας.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 

εξέφρασε την ευαρέσκεια της τοπικής Εκκλησί-
ας, τόσο για την πρωτοβουλία ανέγερσης, πριν πολλά χρόνια, του Ιερού Παρεκκλησίου, 
όσο και για το γεγονός ότι ο υιός των κτητόρων φροντίζει να διατηρεί ζωντανή τη μνή-
μη των γονέων του.
Από την πλευρά του ο κ. Εμμανουήλ Λαϊνόπουλος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. 

Γεώργιο, ενώ παράλληλα εξέφρασε την επιθυμία να διατηρήσει, τόσο ο ίδιος όσο και η 
οικογένειά του, επαφή με την Κατερίνη και γενικότερα με την Πιερία.


